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ปีที่ 8 ฉบับที่ 4 ประจำเดือนเมษายน  พ.ศ. 2545

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดโครงการอบรมครูวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ คอมพิวเตอร์ ภาคฤดูร้อน  2545


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ร่วมกับ กรมสามัญศึกษา สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี สำนักงานคณะกรรมการศึกษาเอกชน คณะวิทยาศาสตร์มหาวิทยาลัยของรัฐ 22 แห่ง และสมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทศไทยในพระบรมราชูปถัมภ์ จัดโครงการอบรมครูวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ คอมพิวเตอร์ ภาคฤดูร้อน 2545 ระหว่างวันที่ 29 เมษายน ถึงวันที่ 10 พฤษภาคม 2545 ใน 5 สาขาคือ สาขาคณิตศาสตร์ (หลักสูตร 1 และ 2) สาขาคอมพิวเตอร์ (หลักสูตร 1 และ 2) สาขาเคมี (หลักสูตร 1 และ 2) หลักสูตร ชีววิทยา (หลักสูตร 1) โดยมีผู้เข้าร่วมโครงการอบรมในครั้งนี้ จำนวน 365 คน โดยมีอาจารย์ ดร.ชาคร  วิภูษณวนิช คณบดีคณะวิทยาศาสตร์ เป็นประธานการเปิดอบรมในครั้งนี้  ณ ห้อง 1321 อาคารวิทยาศาสตร์ 1 คณะวิทยาศาสตร์  มหาวิทยาลัยศิลปากร

อบรมเชิงปฏิบัติการ “การสอนวิทยาศาสตร์แบบโครงงาน”


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ร่วมกับ สำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ กระทรวงวิทยาศาสตร์และสิ่งแวดล้อม (สวทช) และสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี    (สสวท) จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การสอนวิทยาศาสตร์แบบโครงงาน” สำหรับครูผู้สอนจากโรงเรียนเครือข่ายในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อพัฒนาให้ครูจากโรงเรียนเครือข่ายในโครงการได้มีความรู้เกี่ยวกับการสอนวิทยาศาสตร์แบบโครงงาน และสามารถเป็นอาจารย์ที่ปรึกษาโครงงาน ตลอดจนสามารถจัดการเรียนการสอนแบบโครงงานได้  ในการอบรมครั้งนี้คณะฯ ได้เชิญ รองศาสตราจารย์ยุทธนา  สมิตะสิริ จากมหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง จังหวัดเชียงราย มาเป็นวิทยากรบรรยายพิเศษ    ระหว่างวันที่ 25-26 เมษายน  2545          ณ ห้อง 125 อาคารวิทยาศาสตร์ 3 คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร โดยมีอาจารย์ ดร.ชาคร   วิภูษณวนิช คณบดีคณะวิทยาศาสตร์ เป็นประธานเปิดการอบรมในครั้งนี้

โครงการอบรม “ระบบการจัดการสิ่งแวดล้อมตามมาตรฐาน ISO 14001

ภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดโครงการอบรม “ระบบการจัดการสิ่งแวดล้อมตามมาตรฐาน ISO 14001”   ระหว่างวันที่ 23-26 เมษายน 2545 ณ ห้อง 4321 อาคารวิทยาศาสตร์ 4 โดยมีวัตถุประสงค์ให้ผู้อบรมมีความรู้เกี่ยวกับการจัดการสิ่งแวดล้อมตามมาตรฐาน ISO 14001 ทั้งระบบวงจรการจัดทำระบบ ข้อกำหนดของมาตรฐาน การหา ประเมิน และขึ้นทะเบียนลักษณะปัญหาสิ่งแวดล้อม การจัดทำนโยบาย วัตถุประสงค์ เป้าหมาย และการทำแผนปฏิบัติการด้านสิ่งแวดล้อม การนำไปปฏิบัติ ระบบเอกสาร การตรวจสอบภายใน ขั้นตอนการขอการรับรอง และการตรวจประเมินเพื่อขอการรับรอง โดยมีผู้ร่วมอบรมจำนวน 55 คน จากโรงงานอุตสาหกรรม หน่วยงานราชการและรัฐวิสาหกิจ โดยมีอาจารย์ ดร.ชาคร   วิภูษณวนิช คณบดีคณะวิทยาศาสตร์ เป็นประธานเปิดการอบรมในครั้งนี้ 

ข่าวบุคคล 


(  อาจารย์ ดร.ปานใจ   ธารทัศนวงศ์  ภาควิชาคณิตศาสตร์  ประชุมวิชาการประจำปี 2545 เรื่อง “บุคลากรและวิชาการที่เกี่ยวข้องต่อสิ่งแวดล้อม : ผลประโยชน์สูงสุดของประเทศ” ณ กรุงเบอร์ลิน ประเทศ       สหพันธ์สาธารณรัฐเยอรมัน ระหว่างวันที่ 3-7 เมษายน 2545


(  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ธนิต  ผิวนิ่ม  ภาควิชาเคมี ได้รับอนุญาตให้เดินทางไปปฏิบัติงานเป็น      หัวหน้าคณะครู ร.ร.มหิดลวิทยานุสรณ์ ในการไปปฏิบัติงาน ณ ประเทศสาธารณรัฐเกาหลีใต้ มีกำหนด 8 วัน ระหว่างวันที่ 13-20 เมษายน 2545


(  อาจารย์รัชดาพร   คณาวงษ์  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ซึ่งได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อในระดับปริญญาโท สาขาวิชาวิศวกรรมคอมพิวเตอร์ ณ มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าธนบุรี ด้วยทุนส่วนตัวและทุนโครงการพัฒนาอาจารย์ สาขาวิชาคอมพิวเตอร์ ประจำปี 2543 มีกำหนด 3 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2542 ถึงวันที่ 31 พฤษภาคม 2545 นั้น ได้เสร็จสิ้นการศึกษาก่อนกำหนดและรายงานตัวกลับเข้าปฏิบัติราชการตามปกติที่คณะวิทยาศาสตร์เรียบร้อยแล้ว ตั้งแต่วันที่ 1 เมษายน 2545 

(  อาจารย์วัลลพ  พรมเสน  ภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตให้ขยายเวลาเพื่ออยู่ศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก สาขาวิชาวัสดุศาสตร์ ณ ประเทศสหรัฐอเมริกา ต่อไปอีก มีกำหนด 1 ปี ด้วยทุนส่วนตัว ตั้งแต่วันที่ 8 มกราคม 2545 ถึงวันที่ 7 มกราคม 2546

(  นางใหม่เทียน  จันทโชติ หัวหน้างานคลังและพัสดุ นางสาวสายพิณ  อ่อนวงศ์ นักวิชาการพัสดุ นางสาววรลักษณ์  เฉลิมชัย  นักวิชาการพัสดุ เข้าร่วมโครงการประชุมสัมมนา เรื่อง การเตรียมความพร้อมไปสู่การเป็นมหาวิทยาลัยในกำกับของรัฐและการปรับเปลี่ยนระบบงานด้านงานพัสดุ ระหว่างวันที่ 19-20 เมษายน 2545 ณ โรงแรมลองบีช ชะอำ จังหวัดเพชรบุรี


(  รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู   เวชรัชต์พิมล  ภาควิชาชีววิทยา  เป็นวิทยากรในการอบรมสัมมนาเพื่อพัฒนาประสิทธิภาพพนักงานครูเทศบาล ระหว่างวันที่ 29-30 เมษายน 2545 ณ โรงแรมพินนาเคิลวังใหม่ จังหวัดสตูล 

บุคลากรใหม่


(  นายสานนท์   ยะหอม  วุฒิ ปวส. (ช่างอิเล็กทรอนิกส์) จาก วิทยาลัยเทคนิคนครปฐม จัดจ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง นายช่างอิเล็กทรอนิกส์ ภาควิชาคณิตศาสตร์ ตั้งแต่วันที่ 11 เมษายน 2545
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เนื่องในโอกาสครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์  มหาวิทยาลัยศิลปากร 

คณะวิทยาศาสตร์จะจัดการแข่งขันแรลลี่ นครปฐม-เพชรบุรี ขึ้น

ในวันที่ 22 มิถุนายน 2545
ติดต่อขอทราบรายละเอียดที่คณะวิทยาศาสตร์ โทรศัพท์ 0-3425-5093 , 0-3427-1315

 หรือ E-mail science@su.ac.th

ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000
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