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ปีที่ 9 ฉบับที่ 4 ประจำเดือนเมษายน  พ.ศ. 2546

คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี ระดับโรงเรียน และโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (SiS) จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการในเดือนเมษายน


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการค่ายสนุกคิดคณิตศาสตร์ ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 31 มีนาคม-2 เมษายน 2546  โดยคณาจารย์จากสาขาวิชาคณิตศาสตร์  มีผู้เข้าอบรม  63  คน


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์  จัดโครงการค่ายคณิตศาสตร์ระดับประถมศึกษา เมื่อวันที่ 3-4 เมษายน 2546 โดยคณาจารย์จากสาขาวิชาสถิติ  มีผู้เข้าอบรม 69 คน


( ภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม จัดโครงการอบรมการปฏิบัติการวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม สำหรับนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาตอนปลาย  เมื่อวันที่ 8-11 เมษายน 2546 โดยคณาจารย์จากสาขาวิชาวิทยาศาสตร์   สิ่งแวดล้อม  มีผู้เข้าอบรม 33 คน

(  ภาควิชาคณิตศาสตร์  จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การโปรแกรมการออกแบบและการวิเคราะห์เชิงวัตถุ (Object-Oriented Programming Design and Analysis) เมื่อวันที่ 19-20, 26-27  เมษายน และ     10-11 พฤษภาคม 2546 โดย อาจารย์ ดร.จันทนา  จันทราพรชัย  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าอบรม 29 คน


(  ภาควิชาฟิสิกส์  จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการในหัวข้อที่น่าสนใจทางฟิสิกส์ 2  เมื่อวันที่ 21-25 เมษายน 2546 โดยคณาจารย์จากสาขาวิชาฟิสิกส์  มีผู้เข้าอบรม 15 คน


( ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้ความสามารถด้านวิชาการ เรื่อง การประยุกต์ในทฤษฎีกราฟ เมื่อวันที่ 28-30 เมษายน 2546 โดย รองศาสตราจารย์ ดร.นวรัตน์   อนันต์ชื่น เป็นวิทยากร มีผู้เข้าอบรม 27 คน

สำนักงานสลากกินแบ่งรัฐบาลมอบเงินสนับสนุน 


$ สำนักงานสลากกินแบ่งรัฐบาล มอบเงินให้คณะวิทยาศาสตร์เพื่อสนับสนุนงบประมาณโครงการค่ายฤดูร้อนนักศึกษา พสวท. ทั่วประเทศ  ซึ่งจัดขึ้นในระหว่างวันที่ 23-28 มีนาคม 2546 เป็นจำนวนเงิน 200,000 บาท (สองแสนบาทถ้วน)

ข่าวบุคคล

( รองศาสตราจารย์ ดร.เสริม  จันทร์ฉาย อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตให้ลาดูงานด้านการพัฒนาแบบจำลองทางคณิตศาสตร์ของการอบแห้งด้วยพลังงานแสงอาทิตย์ ณ Hohenheim University ประเทศเยอรมัน ด้วยทุน Hohenheim University มีกำหนด 30 วัน ระหว่าง 1-30 เมษายน 2546

( รองศาสตราจารย์ ดร.ฉวีวรรณ   รัตนประเสริฐ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตให้ลาไปฝึกอบรมปฏิบัติงานวิจัยสาขาคณิตศาสตร์ ณ ประเทศเยอรมัน ด้วยทุนของสำนักงานกองทุนสนับสนุนการวิจัย (สกว.) มีกำหนด 31 วัน ตั้งแต่วันที่ 10 เมษายน ถึงวันที่ 10 พฤษภาคม 2546


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ทิติยา   จิตติหรรษา อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตให้ลาดูงานวิจัยเกี่ยวกับการศึกษาสารออกฤทธิ์ชีวภาพ ณ มหาวิทยาลัยยูนนาน ประเทศสาธารณรัฐประชาชนจีน ด้วยทุนทบวงมหาวิทยาลัยตามโครงการแลกเปลี่ยนบุคลากรและนักศึกษาไทยกับประเทศอนุภูมิภาคลุ่มแม่น้ำโขง มีกำหนด 1 เดือน 15 วัน ระหว่างวันที่ 1 เมษายน ถึงวันที่ 15 พฤษภาคม 2546

( รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู   เวชรัชต์พิมล อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรในการจัดอบรมครู เรื่องการสอนแบบโครงงานและการวิจัยในชั้นเรียน เมื่อวันที่ 19-20 เมษายน 2546       ณ โรงเรียนดุสิตวิทยา อำเภอบ้านโป่ง จังหวัดราชบุรี


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.เตือนตา  เจนจรัตน์ อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา  ได้รับอนุญาตเข้าร่วมทีมปฏิบัติงานเฝ้าระวังโรคพยาธิใบไม้ในเลือดในชุมชนรอบเขื่อนปากมูล จังหวัดอุบลราชธานี เมื่อวันที่ 21-26 เมษายน 2546


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.จันทร์ชัย  หญิงประยูร อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรในการอบรมครูคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และคอมพิวเตอร์ ระดับมัธยมศึกษา ในหัวข้อเรื่อง “การสร้างอุปกรณ์การสอนวิทยาศาสตร์ระดับมัธยมศึกษา”  เมื่อวันที่ 30 เมษายน 2545 ณ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยบูรพา


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ธนิต  ผิวนิ่ม  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.นรงค์  ฉิมพาลี  อาจารย์ ดร.     กลางพล  กมลโชติ  อาจารย์ ดร.ศุภชัย  ศุภลักษณ์นารี อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ได้รับอนุญาตเป็นกรรมการที่ปรึกษา ในการจัดทำคุณลักษณะเฉพาะเครื่องมือวิทยาศาสตร์และทางการแพทย์ ณ สถาบันนิติวิทยาศาสตร์ อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี


( รองศาสตราจารย์ ดร.นวรัตน์  อนันต์ชื่น  อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตเป็นอาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์ สาขาวิชาศึกษาศาสตร์ ประจำภาคการศึกษาที่ 1/2546 ณ มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช  อำเภอปากเกร็ด  จังหวัดนนทบุรี


ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ
หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th






