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ปีที่ 8 ฉบับที่ 8 ประจำเดือนสิงหาคม  พ.ศ. 2545

การจัดงาน “วิทยาศาสตร์ในศิลปากร” เนื่องในโอกาสครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์ และงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ พ.ศ.2545


คณะวิทยาศาสตร์  จัดงาน ”วิทยาศาสตร์ในศิลปากร”  เนื่องในโอกาสครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์ และสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ พ.ศ. 2545 ระหว่างวันที่ 15-18 สิงหาคม 2545 โดยมี นายเทอดศักดิ์         กรรณสูต   รองผู้ว่าราชการจังหวัดนครปฐม  เป็นประธานในพิธีเปิดงาน  ณ ห้อง 1323 คณะวิทยาศาสตร์  อาคารวิทยาศาสตร์ 1

ผลการประกวดประเภทต่าง ๆ ในงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ พ.ศ. 2545

1. การประกวดพานพุ่มสักการะ

       ประเภทดอกไม้สด

       รางวัลที่    1 

โรงเรียนราชินีบูรณะ




-  นางสาวสุพัตรา
ทองแพง




-  นางสาวยุพิน

วัดเข้าหลาม




         รางวัลที่    2 
โรงเรียนมัธยมวัดศรีจันทร์ประดิษฐ์ ในพระบรมราชานุเคราะห์




-  เด็กชายธวัชชัย
เข็มโคตร




-  เด็กหญิงหนึ่งฤทัย
คันธเนตร์

          รางวัลที่ 
3
โรงเรียนบรรหารแจ่มใสวิทยา 6




-  นางสาวนิสา

รัตนจันทรา




-  นางสาวจอมขวัญ
ชื่นอารมย์

   
ประเภทดอกไม้ประดิษฐ์

        รางวัลที่   1

โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยศิลปากร




-  นายณรงค์รัฐ

โชคชัยเสรี




- นางสาวพาวสุ
ศรีธนาดล

        รางวัลที่   2

โรงเรียนวิสุทธรังษี




-  นายณัฐวุฒิ

ชัยชื่นชอบ



 
-  นายสาธิต

โชควนากุล

รางวัลที่ 
3
โรงเรียนนาคประสิทธิ์




-  เด็กชายปรัชญา
บัวสมบูรณ์




-  เด็กหญิงหนึ่งฤทัย
บุญชู

2.  การประกวดสิ่งประดิษฐ์ทางวิทยาศาสตร์

      รางวัลที่  1

โรงเรียนบรรหารแจ่มใสวิทยา 6




ชื่อสิ่งประดิษฐ์  “ถังรองรับขยะรีไซเคิล”




-  นายจิรายุ

รุ่งโรจน์ธีระ 





-  นายสุเทพ

จูกลิ่น




-  นายสิทธิพงษ์

บุญสระ

        รางวัลที่ 2

โรงเรียนปทุมวิไล





ชื่อสิ่งประดิษฐ์  “ถังแยกขยะ”





-  นายปิยะพงศ์

สุขบัวทอง 





-  นายวรวุฒิ

วงศ์ศักดิ์ไพโรจน์




-  นางสาวธิดารัตน์
ทองมั่น

3.  การแข่งขันเขียนโปรแกรมคอมพิวเตอร์


รางวัลที่  1
โรงเรียนสาธิตแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ กำแพงแสน





-  นายปณิธิ

จันทร์รอด




-  นายศุภวิทย์

เกษมวัฒนาโรจน์


รางวัลที่  2
 โรงเรียนกาญจนาภิเษกวิทยาลัย สุพรรณบุรี




-  นายกตัญญู

อุบาลี




-  นายสิบแสน

สุขสุชะโน


รางวัลที่  3
โรงเรียนอัสสัมชัญสำโรง





-  นายสุวิกรม

แก้วทวีทรัพย์




-  นายพัฒนชัย

บุญโชคชัยกุล

4.  การแข่งขันวาดภาพ


ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น หัวข้อ  “สัตว์สวยป่างาม”


รางวัลที่  1  เด็กหญิงเกศสุรีย์

ศรีสร้อย
โรงเรียนชลประทานวิทยา

รางวัลที่  2  เด็กหญิงเกศวดี

จันทร์แก้ว
โรงเรียนรัตนราษฎร์บำรุง



รางวัลที่  3  เด็กหญิงชุติมา

ล้อมวงษ์
โรงเรียนบรรหารแจ่มใสวิทยา 1



ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย หัวข้อ  “ธรรมชาติ พลังแห่งชีวิต”



รางวัลที่  1 นายธานี

เอียงอุบล
โรงเรียนพรหมานุสรณ์ จังหวัดเพชรบุรี

รางวัลที่  2 นางสาวบุญแพน
ธัญญเจริญ
โรงเรียนบรรหารแจ่มใสวิทยา 6



รางวัลที่  3 นางสาวกานต์ชนก
อินทร์ปรุง
โรงเรียนเบญจมเทพอุทิศ จังหวัดเพชรบุรี


5.   การแข่งขันตอบปัญหาทางวิทยาศาสตร์

ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น 


รางวัลที่  1
โรงเรียนสาธิตสถาบันราชภัฏนครปฐม




-  เด็กหญิงพิชชา

เสถียรวงษ์นุษา




-  เด็กชายวรดร


ปโรสิยานนท์


รางวัลที่  2
โรงเรียนสาธิตแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ กำแพงแสน




-  เด็กชายพีรภัทร

จารุทิกร




-  เด็กหญิงภณิดา

วรทวีธำรง




รางวัลที่  3
โรงเรียนบรมราชินีนาถราชวิทยาลัย




-  เด็กหญิงหนึ่งฤทัย

ยกน้อย




-  เด็กหญิงชุติมา

ปิ่นนาค


ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย 


รางวัลที่  1
โรงเรียนพระปฐมวิทยาลัย 




-  นายสุตศรัญย์

พรึงลำภู




-  นางสาวรัตน์ชนก
กลับวิหค


รางวัลที่  2
โรงเรียนสาธิตสถาบันราชภัฏนครปฐม




-  นายชัยรัตน์

แต้พานิชเจริญ




-  นางสาวอันธิกา
รุจิระชาติกุล


รางวัลที่  3
โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยศิลปากร




-  นายยุทธกรานต์
ชินโสตร




-  นายศวิษฐ์

เย็นประสิทธิ์

6. การแข่งขันตอบปัญหาทางวิทยาศาสตร์ (ภาษาอังกฤษ)  

ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย

รางวัลที่  1
โรงเรียนอัสสัมชัญสำโรง




- นายณรงค์ฤทธิ์

จงสุขกิจพานิช




-  นายกฤษณ์

บูรณโยชน์กุล




-  นางสาวองค์อร
ประสานพานิช


รางวัลที่  2
โรงเรียนพรหมานุสรณ์ จังหวัดเพชรุบรี 




-  นายนราธิป

ทองทับ




-  นางสาวมณฑิชา
รักวิจิตรกุล




-  นางสาววิภาดา
อนุชน้อย


รางวัลที่  3
โรงเรียนมหิดลวิทยานุสรณ์




-  นางสาววรลักษณ์
สาริกา




-  นายธนาวุธ

ชูจันทร์




-  นายอัครพร

สิทธิธีรรัตน์

ข่าวบุคคล


( อาจารย์ ดร.ปานใจ  ธารทัศนวงศ์  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญจาก United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization (UNESCO) และกรมศิลปากร ให้นำเสนอผลงานการวิจัยในการประชุมเชิงปฏิบัติการด้านการสำรวจแหล่งโบราณคดีของจังหวัดสุโขทัย ระหว่างวันที่ 27-28 กรกฎาคม 2545 ณ จังหวัดสุโขทัย โดยนำเสนอผลงานการวิจัยด้านการประยุกต์ใช้เทคโนโลยีสารสนเทศกับงานโบราณคดี เรื่อง การประยุกต์ใช้ระบบคอมพิวเตอร์เสมือนจริงและระบบสารสนเทศทางภูมิศาสตร์กับแหล่งโบราณคดี อยุธยามรดกโลกที่วัดราชบูรณะ  และในโอกาสนี้ได้รับเชิญให้เป็นที่ปรึกษาด้าน Geographic Information System (GIS) และด้านฐานข้อมูล ในโครงการพัฒนา GIS สุโขทัยมรดกโลก ศรีสัชนาลัย และกำแพงเพชร และโครงการอยุธยามรดกโลก

ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail sc.su.ac.th

นักวิทยาศาสตร์รางวัลโนเบลสาขาเคมีบรรยายพิเศษสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร

“ทีมงานสัปดาห์วิทย์ 2545”


ในโอกาสครบรอบ 30 ปีคณะวิทยาศาสตร์ และเนื่องในโอกาสการจัดงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ ประจำปี 2545 คณะวิทยาศาสตร์ได้เชิญ Professor William N. Lipscomb นักวิทยาศาสตร์รางวัลโนเบลสาขาเคมี ประจำปี พ.ศ.2519 บรรยายพิเศษเรื่อง Linus Pauling : Science and Peace ณ ห้องประชุม 1323 อาคารวิทยาศาสตร์ 1 ในวันที่ 16 สิงหาคม 2545


การบรรยายซึ่งกำหนดไว้ 1 ชั่วโมง คือ ระหว่าง 10.00-11.00 น. ต้องขยายเป็น 2 ชั่วโมง คือสิ้นสุดเวลา 12.00 น. เพราะเป็นที่สนใจของผู้เข้าฟังเป็นอย่างมาก เป็นที่น่าสังเกตว่านอกเหนือจากนักเรียนชั้นมัธยมปลายจากโรงเรียนในเขตภูมิภาคตะวันตกจำนวนมากกว่า 100 คน ที่เข้าฟังการบรรยายและบุคลากรสายวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ได้แก่คณะวิทยาศาสตร์ คณะเภสัชศาสตร์ คณะวิศวกรรมศาสตร์ฯ และคณะสัตวศาสตร์ฯ แล้วยังมีบุคลากรจาก สถาบันวิจัยและพัฒนา คณะศึกษาศาสตร์และคณะอักษรศาสตร์ ฯลฯ เข้าร่วมฟังการบรรยายด้วย ในระหว่างที่ Professor Lipscomb บรรยายเป็นภาษาอังกฤษนั้น ท่านจะหยุดเป็นระยะๆ เพื่อให้ ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ธนิต  ผิวนิ่ม สรุปเป็นภาษาไทยให้นักเรียนและนักศึกษาได้ฟังอีกครั้งหนึ่งก่อนจะขึ้นเนื้อหาต่อไป ท่านได้บอกทีมงาน  สัปดาห์วิทยาศาสตร์ภายหลังว่า “ I liked the way we have been doing here today. The lecture in English with periodic summaries in Thai was a great idea ” และท่านบอกว่าจะขอให้ที่อื่นทำเช่นเดียวกันด้วย สำหรับการบรรยายที่เหลือในประเทศไทยก่อนเดินทางกลับ Harvard University ในวันที่ 15 กันยายน 2545


การที่ Professor Lipscomb เลือกหัวข้อ Linus Pauling : Science and Peace เพราะท่านต้องการให้เห็นการค้นพบและแนวคิดของนักวิทยาศาสตร์ที่ประสบความสำเร็จ โดยใช้อาจารย์ของท่านเองคือ Linus Pauling เป็นตัวอย่าง Linus Pauling ได้รับรางวัลโนเบล 2 ครั้งด้วยกันคือ ครั้งแรกทางด้านเคมี จากการศึกษาพันธะเคมี ซึ่งนำไปสู่ความเข้าใจโครงสร้างของโมเลกุล เช่นความเข้าใจพันธะเปปไทด์และการเกิดพันธะไฮโดรเจน ทำให้โปรตีนมีโครงสร้างทุติยภูมิ เป็นแบบ (-Helix และ (-pleated sheet  เป็นต้น  ในช่วงหลังท่านสนใจการรณรงค์ให้เกิดสันติภาพขึ้นในโลกเพราะเห็นว่าหายนะจากสงครามโลกครั้งที่ 2 นั้นร้ายแรงเพียงใด ความพยายามเพื่อสันติภาพนี้ทำให้ Linus Pauling ได้รับรางวัลโนเบลสาขาสันติภาพในเวลาต่อมา การบรรยายของ Professor Lipscomb ให้ข้อคิดที่สำคัญแก่นักวิทยาศาสตร์รุ่นใหม่หลายประการ เช่น (1) นักวิทยาศาสตร์ที่ดีต้องมีความสนใจในศาสตร์อื่นอย่างกว้างขวาง เพราะจะมองภาพรวมขององค์ความรู้ได้ชัดเจน ท่านชี้ให้เห็นว่าอาจารย์ของท่านคือ Linus Pauling นั้นมีความสนใจตั้งแต่ธรณีวิทยา ไปจนถึงอะตอมและโมเลกุลของชีวิต Linus Pauling ได้ทำการแยกโปรตีนจากเลือดคนปกติเปรียบเทียบกับเลือดคนไข้โลหิตจางประเภท sickle-cell โดยใช้ไฟฟ้า (Electrophoresis) จนนำไปสู่ความเข้าใจในระดับความแตกต่างทางโมเลกุลของฮีโมโกลบิน Professor Lipscomb เองก็มีความสนใจกว้างขวางเช่นกัน เช่นเป็นนักดนตรี เป็นนักเคมีฟิสิคัล นักเคมี อนินทรีย์ และปัจจุบันทำการสอนและวิจัยหลักด้านชีวเคมี โดยเฉพาะศึกษาโครงสร้างและหน้าที่ของตัวเร่งปฏิกิริยาชีวภาพคือเอนไซม์ (2) จากคำถามของ ดร.ปาน  พิมพา คณะวิศวกรรมศาสตร์ฯ เกี่ยวกับงานวิจัยในประเทศไทยท่านชี้ให้เห็นว่าประเทศไทยไม่สมควรที่จะเน้น Directed research เพียงอย่างเดียวควรจะเน้น Ideal research หรือ Basic research พร้อมกันไปด้วย และในระหว่างการบรรยายของท่านก็ได้ยกตัวอย่างให้เห็น 2 เรื่องด้วยกันที่ Ideal Research ของท่านได้นำไปสู่การประยุกต์ใช้ทางการแพทย์ที่สำคัญ คือ ก.) การศึกษาการทำงานของ Carboxypeptidase ทำให้เกิดความเข้าใจเรื่อ Angiotensin converting enzyme และนำไปสู่การสังเคราะห์ยาซึ่งเป็น substrate analogue สำหรับลดความดันโลหิต ข.) การศึกษาเอนไซม์ Glucose 1,6-diphosphatase กำลังจะนำไปสู่การรักษาโรคเบาหวานประเภทสอง (3) จากคำถามของ ดร.อริศร์  เทียนประเสริฐ คณะวิทยาศาสตร์ เกี่ยวกับความสำเร็จในงานวิจัย ท่านได้ให้ข้อคิดที่ดีว่าคณาจารย์ทุกท่านจำเป็นต้องช่วยกันทำภาควิชาให้เข้มแข็ง เพราะภาควิชาที่เข้มแข็งจะมีลูกศิษย์ที่ดีเข้ามาศึกษา แหล่งทุนวิจัยก็เข้ามา ความก้าวหน้าก็บังเกิดแก่มหาวิทยาลัย


การบรรยายโดยรวมเป็นไปอย่างสนุกสนาน Professor Lipscomb จะมีเรื่องขำขันเกี่ยวกับท่านอาจารย์ของท่าน และเรื่องราวทางวิทยาศาสตร์แทรกอยู่ตลอดเวลา เมื่อนักศึกษาจากคณะอักษรศาสตร์ถามเรื่องการโคลนมนุษย์ (Human cloning) ท่านตอบได้ชัดเจนถึงจุดยืนของท่าน ด้วยที่ท่านเป็นอาจารย์ที่มีเมตตาสูง ท่านได้อยู่ให้คณาจารย์และนักเรียนได้ถ่ายรูปกับท่านเป็นเวลานาน แม้กระทั่งประชาสัมพันธ์ของคณะวิทยาศาสตร์คุณศุชาวดี  ยินดียม ก็มีรูปคู่กับนักวิทยาศาสตร์รางวัลโนเบลเป็นที่ระลึกด้วย เมื่อเดินทางไปรับประทานอาหารกลางวันนักเรียนจากโรงเรียนราชินีบูรณะก็ติดตามมาถามคำถามอีกระลอกหนึ่ง


ทีมงานสัปดาห์วิทย์ได้สืบมาล่วงหน้าว่า Professor Lipscomb ซึ่งขณะที่มาเยี่ยมคณะวิทยาศาสตร์นั้นอายุ 82 ปี 6 เดือน ชอบรับประทานสิ่งใดบ้างซึ่งได้จัดสลัดผัก ปลาสำลีแดดเดียวทอด กุ้งชุบแป้งทอด และซุบไก่มันเทศ-มะเขือเทศไว้ ปรากฏว่าท่านชอบมากจริงๆ โดยรับประทานได้มากพอๆ กับชายไทยร่างใหญ่วัย 40 ปีกว่าๆ นอกจากคณบดีคณะวิทยาศาสตร์และทีมงานสัปดาห์วิทย์ แล้วยังมี Professor Werner Muhlbauer จาก Hohenheim University, Germany และภรรยาร่วมรับประทานอาหารด้วย เมื่อรองศาสตราจารย์ ดร.เสริม  จันทร์ฉาย ซึ่งร่วมงานกับ Professor  Muhlbauer สร้าง Solar Tunnel Dryer ถามถึงเคล็ดลับในการรักษาสุขภาพกายและสมองของท่าน ท่านเหลือบไปมองในจานอาหารของท่านแล้วเราก็พบความจริงเพราะท่านรับประทานสลัดเป็นหลัก พร้อมซุป และได้ปลอกเอาหนังปลาสำลี และแป้งที่ชุบกุ้งเอาไว้ข้างจาน และท่านได้ตอบให้ชวนคิดว่า “ I cannot choose my parents” ก่อนท่านกลับได้แวะชมโบราณสถานภายในพระราชวังสนามจันทร์ โดยมีคุณยุพดี จารุทรัพย์ จากสำนักหอสมุด และนักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์คือ นายภานุพันธ์  ลิมปชยาพร และนางสาวภวิกา  เฮงอาภรณ์ เป็นมัคคุเทศก์พาชม ก่อนเดินทางกลับที่พักท่านกล่าวถึงทีมมัคคุเทศก์ว่า    “ They are great people ”

การมาเยี่ยมและบรรยายของ Professor Lipscomb ในโอกาสครบรอบ 30 ปีคณะวิทยาศาสตร์ และเนื่องในโอกาสการจัดงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์ 2545 ในครั้งนี้เป็นนิมิตหมายที่ดีและเป็นกำลังใจที่เราจะช่วยกันพัฒนาคณะวิทยาศาสตร์ให้เจริญรุดหน้าต่อไป และประโยคหนึ่งที่ท่านกล่าวไว้ว่า “ You will not make a new discovery if you are afraid of making mistake ” ย่อมเป็นแนวทางที่ดีสำหรับทุกๆ คน
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