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ปีที่ 8 ฉบับที่ 12  ประจำเดือนธันวาคม  พ.ศ. 2545

กองทุนศิษย์เก่าช้างตะวันออก มอบทุนการศึกษาแก่นักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์ 

( กองทุนศิษย์เก่าช้างตะวันออก บริจาคเงินเพื่อเป็นทุนการศึกษาแก่นักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์ จำนวนเงิน 30,000 บาท  


(     คุณเบญจพร   วังตาล  (จิรัฐติวงศ์วิบูล) ศิษย์เก่าเคมีรุ่น 1 บริจาคไมโครเวฟ เพื่อหาทุนการศึกษาให้แก่รุ่นน้องที่ขาดแคลน    

ข่าวบุคคล


( อาจารย์ ดร.ปานใจ  ธารทัศนวงศ์  อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญจากมหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง จังหวัดเชียงราย เป็นวิทยากรบรรยายในหัวข้อเรื่อง “E-Learning and Multimedia” ในการประชุมเชิงปฏิบัติการเรื่อง “การดำเนินกิจกรรมบนระบบเครือข่ายสารสนเทศเพื่อพัฒนาการศึกษา” เมื่อวันที่ 11 ธันวาคม 2545 และได้รับเชิญเป็นวิทยากรการสัมมนาเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “Multi-media Technology” เมื่อวันที่    24 ธันวาคม 2545 ณ ห้อง 126 SMC อาคารสถิติ-คณิตศาสตร์-คอมพิวเตอร์ มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ วิทยาเขตบางเขน


( รองศาสตราจารย์อรุณี  สมมณี อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตให้เป็นกรรมการตรวจสอบคุณภาพการศึกษาภายใน ของสาขาวิชาเศรษฐศาสตร์ ณ มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช  เมื่อวันที่ 18-20 ธันวาคม 2545


( อาจารย์ ดร.จันทนา  จันทราพรชัย  อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตให้เป็นคณะกรรมการจัดทำหลักสูตรวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศธุรกิจ และหลักสูตรสาขาวิชาเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อการออกแบบ ณ โครงการจัดตั้งคณะเทคโนโลยีสารสนเทศ มหาวิทยาลัยศิลปากร


( ศาสตราจารย์ ดร.พิทยา  ตันติเวชวุฒิกุล  อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ได้รับอนุญาตเป็นกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิปรับปรุงหลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาเคมีอินทรีย์ ณ บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ จังหวัดสงขลา

ข่าวบุคคล (ต่อ)


( อาจารย์ศิริรัตน์  ชูสกุลเกรียง  อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ซึ่งได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อระดับปริญญาเอก สาขาวิชาเคมี ณ ประเทศสหรัฐอเมริกา ด้วยทุนรัฐบาล (ทบวงมหาวิทยาลัย) มีกำหนด 5 ปี 11 เดือน    23 วัน ตั้งแต่วันที่ 8 มกราคม 2540 ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2545 นั้น ได้เสร็จสิ้นการศึกษาก่อนครบกำหนด และเดินทางกลับมารายงานตัวเข้าปฏิบัติราชการตามปกติที่คณะวิทยาศาสตร์เรียบร้อยแล้ว ตั้งแต่วันที่ 25 พฤศจิกายน 2545


( อาจารย์เอกพันธ์  บางยี่ขัน  อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ซึ่งได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อ ระดับปริญญาโท-เอก สาขาวิชาชีววิทยา ณ ประเทศสวีเดน ด้วยทุนรัฐบาล (ทบวงมหาวิทยาลัย) มีกำหนด 5 ปี        6 เดือน ตั้งแต่วันที่ 28 สิงหาคม 2540 ถึงวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2546 นั้น ได้เสร็จสิ้นการศึกษาก่อนครบกำหนด และเดินทางกลับมารายงานตัวเข้าปฏิบัติราชการตามปกติที่คณะวิทยาศาสตร์เรียบร้อยแล้ว ตั้งแต่วันที่ 9 ธันวาคม 2545


( อาจารย์นัทธีรา  สรรมณี  อาจารย์ประจำภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม ซึ่งได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อระดับปริญญาเอก สาขาวิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม ณ ประเทศสหรัฐอเมริกา ด้วยทุนรัฐบาล (ทบวงมหาวิทยาลัย) และทุนส่วนตัว มีกำหนด 6 ปี ตั้งแต่วันที่ 30 พฤษภาคม 2540 ถึงวันที่ 29 พฤษภาคม 2546 นั้น ได้เสร็จสิ้นการศึกษาก่อนครบกำหนด และเดินทางกลับมารายงานเข้าปฏิบัติราชการตามปกติที่คณะวิทยาศาสตร์เรียบร้อยแล้ว ตั้งแต่วันที่ 2 มกราคม 2546

บุคลกรใหม่

( นายรัชพล  ทองศุภผล  วุฒิ วิทยาศาสตรบัณฑิต (ฟิสิกส์) จากมหาวิทยาลัยศิลปากร จ้างเป็น   ลูกจ้างมหาวิทยาลัย  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยสอน  ภาควิชาเคมี  ตั้งแต่วันที่ 2 ธันวาคม 2545

( นางนงลักษณ์   เอี๊ยวเจริญ  วุฒิ บริหารธุรกิจบัณฑิต (คอมพิวเตอร์) จาก มหาวิทยาลัยสยาม      จ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง ผู้ช่วยสอน  ภาควิชาคณิตศาสตร์  ตั้งแต่วันที่ 24 ธันวาคม 2545

( นางสาวณิชนันทน์  เทพศุภรังษิกุล  วุฒิ วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (เคมีวิเคราะห์) จาก มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ บรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย  ตำแหน่ง  อาจารย์  ภาควิชาเคมี ตั้งแต่วันที่ 2 ธันวาคม 2545

ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail sc.su.ac.th















