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ปีที่ 9 ฉบับที่ 2 ประจำเดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ. 2546

คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี ระดับโรงเรียน และโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (SiS) จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการในเดือนกุมภาพันธ์


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การจัดการฐานข้อมูลในองค์กร” (Database Managements in Enterprise)  เมื่อวันที่ 8, 15, 22 กุมภาพันธ์ และวันที่ 1 มีนาคม 2546  ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ ชั้น 3  อาคารวิทยาศาสตร์ 1โดยผู้ช่วยศาสตราจารย์นิสาชล   โตอดิเทพย์  เป็นวิทยากร มีผู้เข้าร่วมอบรม 20 คน

(  ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้ความสามารถด้านวิชาการ อาจารย์สาขาวิชาคณิตศาสตร์ เรื่อง ปัญหาท้าทายระดับประถมศึกษา (ครั้งที่ 1) แบ่งเป็น 2 หัวข้อดังนี้




1.  หัวข้อ เลขคณิต เลขฐาน ความสัมพันธ์ในรูปสมการและไม่ใช่สมการ และฟังก์ชัน เมื่อวันที่ 8, 9 และ 15 กุมภาพันธ์  2546 ณ ห้อง 4106 วิทยาศาสตร์ 4 โดย รองศาสตราจารย์ ดร.ฉวีวรรณ  รัตนประเสริฐ เป็นวิทยากร มีผู้เข้าอบรม 10 คน




2.  หัวข้อ เซต ปัญหาการนับ เมื่อวันที่ 16, 22 และ 23 กุมภาพันธ์  2546 ณ ห้อง 4106 วิทยาศาสตร์ 4 โดย รองศาสตราจารย์วารี   เกรอต  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าอบรม 11 คน


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์  จัดโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้ความสามารถด้านวิชาการ อาจารย์สาขาวิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการจัดทำสื่อการสอนวิทยาศาสตร์ เรื่อง “การจัดทำโครงงานคณิตศาสตร์”  เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2546  ณ  ห้อง 125  อาคารวิทยาศาสตร์ 3 โดย รองศาสตราจารย์วิจิตตรา   อุปการนิติเกษตร จาก จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าร่วมอบรม 28 คน
ทุนการศึกษา 


( บริษัท แอดวานซ์ อินโฟร์ เซอร์วิส จำกัด (มหาชน) มอบทุนการศึกษาเพื่อสนับสนุนโครงการส่งเสริมผู้มีทักษะพิเศษทางคณิตศาสตร์และวิทยาศาสตร์ จำนวนเงิน 120,000 บาท เมื่อวันพุธที่ 26 กุมภาพันธ์ 2546    ณ ห้องประชุม 1135 อาคารวิทยาศาสตร์1 คณะวิทยาศาสตร์

ปัจฉิมนิเทศนักศึกษา 

(  คณะวิทยาศาสตร์จัดงานปัจฉิมนิเทศนักศึกษาชั้นปีที่ 4  ในวันจันทร์ที่ 3  กุมภาพันธ์  2546                 ณ ห้อง 4103 อาคารวิทยาศาสตร์  4 โดยวิทยากรรับเชิญ  พลอากาศตรี นายแพทย์บุญเลิศ  จุลเกียรติ  ในหัวข้อ “ชีวิตนี้เพื่อใคร” การบรรยายโดยศิษย์เก่าคณะวิทยาศาสตร์  
หัวข้อ “เตรียมใจก่อนจบและเตรียมพร้อมก่อนทำงาน” 
โดย    คุณชนาพร     ตุลยานนท์  (SC 3)  บริษัท ซี พี ค้าปลีกและการตลาด จำกัด  และหัวข้อ “ศิษย์เก่าเล่าประสบการณ์ในการทำงาน”  โดย   ผศ.ดร.กมล    บุษบา   (SC 9)  ภาควิชาคณิตศาสตร์และสถิติ  คณะวิทยาศาสตร์
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ศูนย์รังสิต  คุณชูเกียรติ    วงศ์เทพเตียน  (SC 10)  บริษัท การบินไทย จำกัด  และ        คุณประวีณา    พุ่มไสว  (SC 21)   บริษัท ลอจิก จำกัด


ทั้งนี้ คุณชนาพร  ตุลยานนท์ และคุณชูเกียรติ  วงศ์เทพเตียน ได้มอบเงินค่าตอบแทนวิทยากร คนละ 1,000.- บาท เป็นทุนการศึกษาสำหรับนักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์ 

ข่าวบุคคล


( อาจารย์ ดร.กลางพล   กมลโชติ อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี  รองศาสตราจารย์ ดร.เสริม     จันทร์ฉาย  อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ อาจารย์วิไลรัตน์  อนุรักษ์โอฬาร อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรเสวนาทางวิชาการ เรื่อง พัฒนาการความคิดทางวิทยาศาสตร์ จาก Thalese ถึง Stephen Hawking  เมื่อวันที่ 4 กุมภาพันธ์  2546 เวลา 17.00 – 19.00 น.  ณ ห้องประชุมคณะอักษรศาสตร์ มหาวิทยาลัย     ศิลปากร


( รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู  เวชรัชต์พิมล อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรให้ความรู้ เรื่อง การประเมินคุณภาพการศึกษาภายในโรงเรียน แก่พนักงานครูเทศบาลนครตรัง ในโครง    การอบรมสัมมนาทางวิชาการ และทัศนศึกษาดูงานภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ระหว่างวันที่ 15-23 กุมภาพันธ์ 2546

( รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู  เวชรัชต์พิมล อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การประเมินตนเองเพื่อจัดทำ SAR ปีการศึกษา 2545 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2546  ณ ห้องประชุม ชั้น 2 อาคารเฉลิมพระเกียรติ โรงเรียนสาธิต มหาวิทยาลัยศิลปากร

ณ โรงแรมตรังพลาซ่า จังหวัดตรัง  


ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000
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