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ปีที่ 9 ฉบับที่ 1 ประจำเดือนมกราคม  พ.ศ. 2546

คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี ระดับโรงเรียน และโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (SiS) จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการในเดือนมกราคม


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การพัฒนาสื่อการสอนโดยใช้โปรแกรม Microsoft Power Point”  เมื่อวันที่ 18-19 มกราคม 2546  ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ ชั้น 3  อาคารวิทยา  ศาสตร์ 1โดยนายวรวุฒิ  มั่นสุขผล เจ้าหน้าที่ประจำศูนย์คอมพิวเตอร์ เป็นวิทยากร มีผู้เข้าร่วมอบรม 27 คน

(  ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การพัฒนาสื่อการสอนโดยใช้โปรแกรม Star Office”  เมื่อวันที่ 25-26 มกราคม 2546 ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ ชั้น 3 อาคารวิทยาศาสตร์ 1 โดยอาจารย์รัชดาพร   คณาวงษ์ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าร่วมอบรม 40 คน

(  ภาควิชาฟิสิกส์ จัดโครงการจัดทำสื่อการสอนวิทยาศาสตร์ เรื่อง “เทคนิคความคิดสร้างสรรค์ทางวิทยาศาสตร์”  เมื่อวันที่ 25 มกราคม 2546  ณ  ห้อง 125  อาคารวิทยาศาสตร์ 3 โดย ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.จันทร์ชัย  หญิงประยูร อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าร่วมอบรม 34 คน
ทุนการศึกษา 


( บริษัท แอดวานซ์ อินโฟร์ เซอร์วิส จำกัด (มหาชน) มอบทุนการศึกษาเพื่อสนับสนุนโครงการค่าย   ฤดูร้อนนักศึกษา พสวท. ทั่วประเทศ จำนวนเงิน 100,000 บาท เมื่อวันพุธที่ 8 มกราคม 2546 ณ ห้องประชุม 1135 อาคารวิทยาศาสตร์1 คณะวิทยาศาสตร์


( คุณภัทรภร  นนทปัทมะดุลย์ บริจาคทุนการศึกษาให้แก่นักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์ สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ จำนวน 20,000 บาท

ข่าวบุคคล


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.จันทร์ชัย  หญิงประยูร อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การใช้ชุมชนในการสอนสังคมศึกษา”  เมื่อวันที่ 23 มกราคม 2546  เวลา 09.40-16.30 น. ณ ห้อง 13315 อาคาร 13  คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  มหาวิทยาลัยทักษิณ 

ข่าวบุคคล (ต่อ)

( รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู  เวชรัชต์พิมล อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรการประชุมปฏิบัติการจัดทำหลักสูตรและแผนการจัดการเรียนรู้ พร้อมทั้งพัฒนาครูผู้สอนในกลุ่มสาระวิชาวิทยาศาสตร์ ให้กับพนักงานครูเทศบาลเมืองกาญจนบุรี  ระหว่างวันที่ 9-13 มกราคม 2546  ณ สินสมบูรณ์รีสอร์ท อำเภอทองผาภูมิ  จังหวัดกาญจนบุรี


( รองศาสตราจารย์ ดร.ฉวีวรรณ  รัตนประเสริฐ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรการอบรมค่ายคัดเลือกวิชาคณิตศาสตร์โอลิมปิก  ครั้งที่ 2  ระหว่างวันที่ 18-25 มกราคม 2546  ณ ห้องอบรมสาขาคณิตศาสตร์ ชั้น 5  อาคารปฏิบัติการ สสวท. 


( รองศาสตราจารย์ ดร.สืบสกุล  อยู่ยืนยง อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรบรรยายพิเศษ ในโครงการแข่งขันตอบปัญหาทางคณิตศาสตร์ ระดับมัธยมศึกษาปีที่ 6  ในหัวข้อเรื่อง “เรียนคณิตศาสตร์อย่างไรให้สนุก”   เมื่อวันพุธที่  22  มกราคม  2546  เวลา 08.30-12.00 น.  ณ  คณะวิทยาศาสตร์   และศิลปศาสตร์  มหาวิทยาลัยคริสเตรียน  จังหวัดนครปฐม


( รองศาสตราจารย์อรุณี  สมมณี อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นกรรมการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ณ คณะศึกษาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ระหว่างวันที่ 22-23  มกราคม 2546


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ดวงเดือน  ไกรลาศ และ นายเกียรติ  อุดมกาญจนานนท์ ได้รับอนุญาตให้เข้าร่วมการแข่งขันกีฬามหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย ครั้งที่ 30 ระหว่างวันที่ 11-18 มกราคม 2546 ณ สนามกีฬาภายในการกีฬาแห่งประเทศไทย หัวหมาก  


คอลัมน์นี้มีรางวัล

ผู้ใดเก็บแฟ้มที่มีใบขับขี่รถยนต์ระหว่างประเทศของ MR. SOMSAK   KAROT
พร้อมกับสังเขปโฉนดที่ดินได้  กรุณาติดต่อ  ผศ.สมศักดิ์   เกรอต  โทรศัพท์ 0-1858-4515

หรือติดต่อที่สำนักงานคณะสัตวศาสตร์ฯ ( 0-3427-1547)หรือโทรศัพท์ภายใน 2260

ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th






