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ปีที่ 9 ฉบับที่ 7 ประจำเดือนกรกฎาคม  พ.ศ.2546

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ พ.ศ. 2546 


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ได้รับมอบหมายจากกระทรวงวิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยีให้เป็นหน่วยงานแกนกลางในการจัดงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ พ.ศ. 2546 ในส่วนภูมิภาค ในหัวข้อ “เส้นทางแห่งการค้นพบวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี คุณค่าแห่งภูมิปัญญาเพื่อการพัฒนาที่ยั่งยืน”  ระหว่างวันที่ 18-20 สิงหาคม 2546 โดยมีกิจกรรมต่างๆดังนี้


(   พิธีถวายพานพุ่มสักการะพระบรมสาทิศลักษณ์พระบาทสมเด็จพระจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว


(   นิทรรศการทางวิชาการของสาขาวิชาต่างๆ 




(   การประกวดพานพุ่มสักการะฯ


(   การแข่งขันเขียนโปรแกรมคอมพิวเตอร์


(   การประกวดสิ่งประดิษฐ์ทางวิทยาศาสตร์  


(   การแข่งขันตอบปัญหาทางวิทยาศาสตร์ระดับมัธยมศึกษาตอนต้นและตอนปลาย


(   การแข่งขันตอบปัญหาทางวิทยาศาสตร์ (ภาษาอังกฤษ)


(   การแข่งขันวาดภาพระดับมัธยมศึกษาตอนต้นและตอนปลาย


(   การแข่งขันทักษะทางวิทยาศาสตร์


(   การแข่งขันละครทางวิทยาศาสตร์


(   การบรรยายทางวิชาการ

โครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (Science in Schools – SiS)
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ตามที่คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ได้รับมอบหมายจากสำนักงานพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีแห่งชาติ  ให้ทำหน้าที่เป็นสถาบันพี่เลี้ยง (Mentor) แก่โรงเรียนในภูมิภาคตะวันตกที่มีศักยภาพเข้าร่วมโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน จำนวน 3 โรงเรียนได้แก่ โรงเรียนบรมราชินีนาถราชวิทยาลัย        โรงเรียนสามพรานวิทยา โรงเรียนสิรินธรราชวิทยาลัย ตั้งแต่เดือนพฤษภาคม 2544 ถึงเดือนพฤษภาคม 2546 รวมระยะเวลาดำเนินการ 2 ปี และเสร็จสิ้นโครงการแล้วนั้น คณะฯ ได้จัดประชุมเพื่อสรุปผลโครงการฯ เมื่อวันอังคารที่ 24 กรกฎาคม 2546 ณ ห้องประชุม 1135 อาคารวิทยาศาสตร์ 1 โดยมีผู้บริหารของคณะฯ ร่วมประชุมสรุปผลกับผู้อำนวยการทั้ง 3 โรงเรียน

คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ระดับโรงเรียน จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ


คณะวิทยาศาสตร์  ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์  วิทยาศาสตร์และเทค โนโลยี ระดับโรง
เรียน จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเรื่อง “ สารเคมีในชีวิตประจำวัน ” โดยคณาจารย์ภาควิชาเคมีเป็นผู้ดำเนินการอบรม เมื่อวันที่   6  กรก ฎา คม  2546 ระหว่างเวลา 9.00 – 16.30 น   ณ ห้อง 125 อาคารวิทยาศาสตร์ 3 คณะวิทยาศาสตร์    โดยมีครู/อาจารย์จากโรงเรียนแกนนำในระดับประถมศึกษาและระดับมัธยมศึกษา จำนวน 24 คน เข้ารับการอบรม
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ข่าวบุคคล

( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.โชคพิศิษฐ์  ชาญนันทพิพัฒน์  อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นที่ปรึกษาพิเศษให้กับสำนักพัฒนาคุณภาพสินค้าเกษตร กรมส่งเสริมการเกษตร ในโครงการรวบรวมอนุรักษ์พันธุ์พืชในประเทศโดยเทคนิคการแช่แข็ง และการจำแนกสายพันธุ์ โดยเทคนิคทางชีววิทยาระดับโมเลกุล เพื่อเป็นแหล่งบริการพันธุ์ให้แก่ผู้สนใจ เกษตรกร และนักวิชาการ ทั้งเป็นการส่งเสริมและพัฒนาสายพันธุ์ที่ดีตรงตามความต้องการของตลาดทั้งภายในประเทศและต่างประเทศ ตั้งแต่เดือนกรกฎาคม 2546 ถึงเดือนมิถุนายน 2547 


นอกจากนี้ยังได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรให้กับสำนักงานพัฒนาคุณภาพสินค้าเกษตร กรมส่งเสริมการเกษตร ในหัวข้อ “เทคนิคการเพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อพืชอุปกรณ์และห้องปฏิบัติ, การเตรียมสารเคมีและอาหารเพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อ การเจริญและพัฒนาของชิ้นส่วนพืช” ระหว่างวันที่ 28-29 กรกฎาคม วันที่ 13-14   และ18-19 สิงหาคม 2546 ณ ห้องประชุมอาคารปฏิบัติการ   เพาะเลี้ยงเนื้อเยื่อ สำนักพัฒนาคุณภาพสินค้าเกษตร เกษตรกลางบางเขน กรุงเทพมหานคร

( รองศาสตราจารย์ ดร.สืบสกุล  อยู่ยืนยง หัวหน้าภาควิชาคณิตศาสตร์และ อาจารย์นพดล  ชุมชอบ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตให้เป็นวิทยากรโครงการอบรมครูคณิตศาสตร์ ระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย เพื่อพัฒนาส่งเสริมความรู้ ความเข้าใจสาระการเรียนรู้คณิตศาสตร์เรื่องใหม่ๆ ระหว่างวันที่ 21-22 กรกฎาคม 2546 ณ โรงเรียนราชโบริกานุเคราะห์ จังหวัดราชบุรี


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.จันทร์ชัย  หญิงประยูร  อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรในการประชุมปฏิบัติการของสมาคมวิทยาศาสตร์แห่งประเทศไทยฯ สำหรับครูวิทยาศาสตร์และผู้สนใจ เรื่อง วิสัยทัศน์ครูวิทยาศาสตร์กับการศึกษายุคใหม่ ระหว่างวันที่ 9-11 กรกฎาคม 2546 ณ โรงแรมคัมจอมเทียนบีช พัทยา จังหวัดชลบุรี


( รองศาสตราจารย์ ดร.สืบสกุล  อยู่ยืนยง หัวหน้าภาควิชาคณิตศาสตร์และ อาจารย์วิสูตร  วรสง่าศิลป์  อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ อาจารย์ ดร.ศุภชัย  ศุภลักษณ์นารี, อาจารย์ ดร.ศิริรัตน์  ชูสกุลเกรียง อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี และอาจารย์ ดร.ชาคร  วิภูษณวนิช อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตเป็นอาจารย์พิเศษสอนหลักสูตรการเตรียมพร้อมการใช้ภาษาอังกฤษเป็นสื่อ (MINI  ENGLISH PROGRAM)  ณ โรงเรียนสิรินธรราชวิทยาลัย จังหวัดนครปฐม


( อาจารย์ ดร.ศุภชัย  ศุภลักษณ์นารี และอาจารย์ ดร.กลางพล  กมลโชติ อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรการจัดประชุมเชิงปฏิบัติการ “การจัดทำเอกสารปฏิบัติการวิชาเคมีเชิงฟิสิกส์ ๒” ระหว่างวันที่ 18-19 กรกฎาคม 2546  ณ ห้องประชุมอาคารสิรินธร  สถาบันราชภัฏเพชรบูรณ์


( อาจารย์คทา  ประดิษฐวงศ์ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อระดับปริญญาเอก สาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ ณ The University of Birmingham ประเทศสหราชอาณาจักร ด้วยทุนรัฐบาล (กระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี) ประจำปี 2543 มีกำหนด 3 ปี ตั้งแต่วันที่ 10 กรกฎาคม 2546


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ธนิต  ผิวนิ่ม อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ได้รับอนุมัติให้เดินทางไปปฏิบัติงานให้กับโรงเรียนมหิดลวิทยานุสรณ์ เป็นหัวหน้าคณะครูและนักเรียนในการเดินทางไปเข้าร่วมประชุมและเสนอผลงานในการประชุมเชิงปฏิบัติการ Gifted 2003 “A Celebration Downunder” ณ ประเทศออสเตรเลีย ระหว่างวันที่ 21 กรกฎาคม ถึงวันที่ 9 สิงหาคม 2546

บุคลากรใหม่


( นายบดินทร์  ดำรงศักดิ์   วุฒิ วท.ม. (ฟิสิกส์ประยุกต์) จากสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง ข้าราชการพลเรือนในมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง อาจารย์ ระดับ 5 ภาควิชาฟิสิกส์ประยุกต์  คณะวิทยาศาสตร์ สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง รับโอนมาดำรงตำแหน่งอาจารย์ ระดับ 5 ภาควิชาฟิสิกส์ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ตั้งแต่วันที่ 1 กรกฎาคม 2546


( นางสาวอรอนงค์   แช่มเล็ก  วุฒิ วท.ม. (ฟิสิกส์) จากจุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย นักเรียนทุนรัฐบาลตามโครงการพัฒนาอาจารย์ สาขาวิชาวิทยาศาสตร์ บรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง อาจารย์ ภาควิชาฟิสิกส์ ตั้งแต่วันที่ 26 มิถุนายน 2546


( นางสาวรัตนา  ศรีทัศน์   วุฒิ วท.ม. (คณิตศาสตร์) จากมหาวิทยาลัยศิลปากร นักเรียนทุนรัฐบาลตามโครงการพัฒนาอาจารย์ สาขาวิชาคณิตศาสตร์ บรรจุเป็น พนักงานมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง อาจารย์ ภาควิชาคณิตศาสตร์ ตั้งแต่วันที่ 2 มิถุนายน 2546


ขอเชิญฟังการบรรยายทางวิชาการ 

โดยศาสตราจารย์ นายแพทย์วีระ  กสานติกุล 

ศาสตราจารย์ประจำคณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร

นักวิจัยดีเด่นแห่งชาติ สาขาวิทยาศาสตร์การแพทย์ของสภาวิจัยแห่งชาติ ประจำปี 2546

ในวันที่ 18 สิงหาคม 2546  เวลาประมาณ 11.00 น.เป็นต้นไป
ณ ห้อง 4103 อาคารวิทยาศาสตร์ 4

ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th
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