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ปีที่ 8 ฉบับที่ 6 ประจำเดือนมิถุนายน  พ.ศ. 2545

สำนักงานสลากกินแบ่งรัฐบาล มอบเงินสนับสนุนการจัดงานครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร


สำนักงานสลากกินแบ่งรัฐบาล มอบเงินจำนวน 300,000 บาท ให้กับคณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร เพื่อการสนับสนุนการจัดงานครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์ เมื่อวันที่ 21 มิถุนายน 2545   ณ  สำนักงานสลากกินแบ่งรัฐบาล  กรุงเทพมหานคร
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มูลนิธิซิเมนต์ไทยมอบเงินสนับสนุนการจัดงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ พ.ศ.2545


มูลนิธิซิเมนต์ไทย มอบเงินจำนวน 50,000 บาท ให้กับคณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร  เพื่อสนับสนุนการจัดงานสัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ พ.ศ.2545 เมื่อวันอังคารที่ 25 มิถุนายน 2545 ณ ห้อง 105    อาคารวิทยาศาสตร์ 2
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คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดโครงการความร่วมเพื่อพัฒนาการเรียนการสอนและการจัดการศึกษาวิชา คณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยีระดับโรงเรียน


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ร่วมมือกับ สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) ในการดำเนินโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอนและการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยีระดับโรงเรียน โดยมีโรงเรียนในเขตจังหวัดนครปฐมและจังหวัดใกล้เคียง  โดยมีโรงเรียนแกนนำในโครงการ จำนวน 8 โรงเรียน คือ ระดับประถมศึกษา จำนวน 4 โรงเรียน ได้แก่ โรงเรียนอนุบาลนครปฐม โรงเรียนวัดโพรงมะเดื่อ โรงเรียนวัดสามง่าม โรงเรียนวัดดอนหวาย และระดับมัธยมศึกษา จำนวน 4 โรงเรียน ได้แก่ โรงเรียนพระปฐมวิทยาลัย โรงเรียนราชินีบูรณะ โรงเรียนวัดไร่ขิงวิทยา และโรงเรียนเบญจมราชูทิศ และได้กำหนดพิธีการลงนามความร่วมมือ เมื่อวันพุธที่ 19 มิถุนายน 2545 เวลา 13.30 น. ณ ห้องประชุม 4321 อาคารวิทยาศาสตร์ 45 คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร
คณะวิทยาศาสตร์ จัดแข่งขันแรลลี่ครอบครัว


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดการแข่งขันแรลลี่ “30 ปีแรลลี่ครอบครัวคณะวิทยาศาสตร์” โดยมีศิษย์เก่า ศิษย์ปัจจุบัน อาจารย์ และข้าราชการคณะวิทยาศาสตร์ ร่วมการแข่งขันในครั้งนี้ จำนวน 53 คัน เมื่อวันเสาร์ที่ 22 มิถุนายน 2545  เส้นทางระหว่างนครปฐม-ชะอำ  โดยมีอาจารย์พุฒ   วีระประเสริฐ อธิการบดีมหาวิทยาลัยศิลปากร เป็นผู้มอบรางวัลให้กับผู้ชนะการแข่งขันแรลลี่  ณ โรงแรมโกลเด้นแซนด์ ชะอำ จังหวัด    เพชรุบรี


รางวัลที่ 1
ถ้วยรางวัลจาก อาจารย์พุฒ   วีระประเสริฐ  อธิการบดีมหาวิทยาลัยศิลปากร 





ได้แก่  นายอมร 
   อมรศิลป์  (SC 16)


รางวัลที่ 2
ถ้วยรางวัลจาก ผู้ช่วยศาสตราจารย์ลิขิต   กาญจนาภรณ์ 





รองอธิการบดีวิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ 





ได้แก่ นายเสฐลัทธ์  รอดเหตุภัย  (SC 19)

รางวัลที่ 3
ถ้วยรางวัลจาก อาจารย์ ดร.ชาคร  วิภูษณวนิช  คณบดีคณะวิทยาศาสตร์





ได้แก่ นายอำนาจ    งามเกียรติขจร (SC 17)

รางวัลบู้บี้
ถ้วยรางวัลจากชมรมศิษย์เก่าคณะวิทยาศาสตร์





ได้แก่ นายสันติ   สุรรัตน์  (SC 1)
พิธีไหว้ครู ประจำปีการศึกษา 2545


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดพิธีไหว้ครู ประจำปีการศึกษา 2545 และมอบทุนการศึกษาให้แก่นักศึกษาที่เรียนดี เมื่อวันที่ 13 มิถุนายน 2545 ณ ห้อง 5406 อาคารวิทยาศาสตร์ 4 คณะวิทยาศาสตร์

ข่าวบุคคล 


(  อาจารย์วิสูตร  วรสง่าศิลป์  ภาควิชาคณิตศาสตร์  ได้รับอนุญาตเป็นอาจารย์พิเศษสอนรายวิชา CP383 Application Programming  ณ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ ตั้งแต่วันที่ 5 มิถุนายน     ถึงวันที่ 25 กันยายน 2545 


(  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.เตือนตา  เจนจรัตน์  ภาควิชาชีววิทยา  ได้รับอนุญาต ให้ร่วมปฏิบัติงานโครงการ การศึกษาเพิ่มเติมโครงการพัฒนาลุ่มน้ำปากพนัง “อันเนื่องมาจากพระราชดำริ” เรื่อง ปัญหาสาธารณสุขที่อาจเกิดจากผลกระทบ เกี่ยวกับการแพร่โรคติดต่อ ระหว่างวันที่ 17 มิถุนายน 2545 ถึงวันที่ 26 กรกฎาคม 2545      ณ ศูนย์โรคติดต่อทั่วไปเขต 11 สำนักงานควบคุมโรคติดต่อเขต 11 จังหวัดนครศรีธรรมราช


(  อาจารย์ ดร.อัญชรี   ธูปตาก้อง  ภาควิชาเคมี  ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรค่ายอบรมเข้มฯ วิชาเคมี ระหว่างวันที่ 20 พฤษภาคม ถึงวันที่ 30 มิถุนายน 2545 ณ สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

(  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.โชคพิศิษฐ์  ชาญนันทพิพัฒน์  ภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตเป็นอาจารย์พิเศษสอนรายวิชา 613 531  Advanced Plant Cell and Tissue Technology ทุกวันเสาร์ เวลา 10.20-12.05 น. ณ ห้อง ท.223 ภาควิชาเทคโนโลยีชีวภาพ คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยีอุตสาหกรรม มหาวิทยาลัยศิลปากร


( รองศาสตราจารย์ไพบูลย์   รัตนประเสริฐ  ภาควิชาคณิตศาสตร์  ได้รับอนุญาตเป็นอาจารย์พิเศษสอนรายวิชา 613 590  Research Methodology in Biotechnology ทุกวันอาทิตย์ เวลา 10.20-12.05 น. ณ ห้อง ท.223 ภาควิชาเทคโนโลยีชีวภาพ  คณะวิศวกรรมศาสตร์และเทคโนโลยีอุตสาหกรรม  มหาวิทยาลัยศิลปากร

( อาจารย์ ดร.รัชฎา  บุญเต็ม  ภาควิชาเคมี ได้รับอนุญาตเข้าร่วมประชุมผลการจัดกิจกรรมค่ายวิทยาศาสตร์ภาคฤดูร้อน ณ ห้องกมลทิพย์ โรงแรมสยามซิตี้ ในวันเสาร์ที่ 15 มิถุนายน 2545


( รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู   เวชรัชต์พิมล  ภาควิชาชีววิทยา  ได้รับอนุญาตเป็นวิทยากรในการ อบรมเชิงปฏิบัติการ “พัฒนาการสอนของครู เพื่อให้สะท้อนคุณภาพนักเรียนตามมาตรฐานการศึกษา” ให้แก่พนักงานครูเทศบาล และครูจ้างสอน ในวันที่ 9 มิถุนายน 2545 เวลา 08.30-16.30 น. ณ ห้องโสตทัศนูปกรณ์       โรงเรียนเทศบาลวัดดอนไก่ดี จังหวัดสมุทรสาคร
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ขอเชิญร่วมทอดผ้าป่าเพื่อการศึกษา
ทอด ณ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร

วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ จังหวัดนครปฐม


ตามที่คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จะจัดงานครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์ ในช่วงเดือนสิงหาคม 2545 เพื่อเป็นการจัดหาทุนการศึกษาสำหรับนักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์ที่ขาดแคลนทุนทรัพย์ และจัดหาทุนสนับสนุนการจัดงานครบรอบ 30 ปี คณะวิทยาศาสตร์ จึงขอเชิญชวนผู้มีจิตศรัทธาร่วมทอดผ้าป่าเพื่อการศึกษา กองละ 1,000.- บาท หรือตามแต่ศรัทธา

กำหนดการทอดผ้าป่าเพื่อการศึกษา    
วันเสาร์ที่  27  กรกฎาคม  2545

         เวลา 10.00 – 12.00 น.

ทำบุญเลี้ยงพระ และทอดผ้าป่าเพื่อการศึกษา

    
ตั้งแต่ 12.00 น.


รับประทานอาหารกลางวันร่วมกัน

ผู้มีจิตศรัทธาสามารถโอนเงินเข้าบัญชี  

ธนาคารกรุงไทย สาขานครปฐม ชื่อบัญชี  คณะวิทยาศาสตร์ เลขที่บัญชี 701-1-84893-2 


ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th















