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ปีที่ 9 ฉบับที่ 6 ประจำเดือนมิถุนายน  พ.ศ.2546


นักศึกษาคณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร รุ่นที่ 28 สำเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2545  จำนวน 230 คน


พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวทรงพระกรุณาโปรดเกล้าฯ ให้สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี เสด็จพระราชดำเนินแทนพระองค์ในพิธีพระราชทานปริญญาบัตรประจำปีการศึกษา 2545 ใน       วันศุกร์ที่ 4 กรกฎาคม 2546 เวลา 15.00 น. ณ ศูนย์ศิลปวัฒนธรรมเฉลิมพระเกียรติฯ วิทยาเขตพระราชวัง          สนามจันทร์ นครปฐม  คณะวิทยาศาสตร์ มีผู้สำเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2545 นับเป็นรุ่นที่ 28 ของคณะฯ จำนวน 230 คน จำแนกสาขาวิชาเอกดังตารางต่อไปนี้

รุ่นที่
ปีการศึกษา
สาขาวิชาเอก
จำนวนผู้สำเร็จ


ที่สำเร็จการศึกษา
คณิต
สถิติ
คอม
ชีวะ
เคมี
ฟิสิกส์
วท.สิ่งแวดล้อม
ชาย
หญิง
รวม

28
2545
11
29
23
39
38
35
55
80
150
230

คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ระดับโรงเรียน และโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (SiS) จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
· เดือนมิถุนายน วันที่ 14, 21 และ  28 มิถุนายน 2546  ณ ห้อง 4103 อาคารวิทยาศาสตร์ 4 คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอนและการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี จัดโครงการจัดทำผลงานเด่นเพื่อจัดเตรียมการนำเสนอผลงานเด่นของโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอนคณิตศาสตร์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อคัดเลือกผลงานเด่นของโครงการความร่วมมือฯ นำเสนอในที่ประชุมเครือข่ายความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอนคณิตศาสตร์วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ระหว่างสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี คณะวิทยาศาสตร์ 24 มหาวิทยาลัยของรัฐ และ โรงเรียนแกนนำ ในวันที่ 4 กรกฎาคม 2546 ห้องประชุม ESCAP Hall ศูนย์ประชุมสหประชาชาติต่อไป โดยมีผู้แทนโรงเรียนแกนนำและคณาจารย์คณะวิทยาศาสตร์เข้าร่วมประชุมฯ จำนวน 30 คน

แต่งตั้งหัวหน้าภาควิชาฟิสิกส์


(  มหาวิทยาลัยแต่งตั้ง ผู้ช่วยศาสตราจารย์จำนงค์  ฉายเชิด ตำแหน่ง ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ระดับ 8 ภาควิชาฟิสิกส์ ดำรงตำแหน่ง หัวหน้าภาควิชาฟิสิกส์ คณะวิทยาศาสตร์ วาระการดำรงตำแหน่ง 4 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2546
ทุนการศึกษา


( รองศาสตราจารย์ ดร.วัชรพงษ์ รองศาสตราจารย์ ดร.นวรัตน์  อนันต์ชื่น มอบทุนการศึกษา จำนวน 2 ทุน ๆ ละ 5,000 บาท ประจำปีการศึกษา 2546


( คุณภัทรภร   นนทปัทมะดุลย์  มอบทุนการศึกษา จำนวน 4 ทุน ๆ ละ 5,000 บาท ประจำปีการศึกษา 2546


( คุณสุพิศ คุณปุ๊ ตาลบำรุง  มอบทุนการศึกษา จำนวน 1 ทุน ๆ ละ 5,000 บาท ประจำปีการศึกษา 2546


( คุณสุทธาทิพย์  มาระเนตร์  SC 23 ศิษย์เก่าคณะวิทยาศาสตร์ มอบทุนการศึกษา จำนวน 2 ทุน ๆ ละ 3,000 บาท ประจำปีการศึกษา 2546

ข่าวบุคคล

( อาจารย์ ดร.ปานใจ  ธารทัศนวงศ์  ผู้อำนวยการศูนย์คอมพิวเตอร์ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์  ได้รับเชิญเป็นวิทยากรในการประชุมวิชาการนานาชาติเพื่อการศึกษาไทย ประจำปี 2546 ในหัวข้อเรื่อง “Flexible Learning System” ในวันศุกร์ที่ 20 มิถุนายน 2546 ณ ศูนย์การประชุมสหประชาชาติ ราชดำเนินนอก กรุงเทพฯ


( อาจารย์ ดร.กลางพล  กมลโชติ  อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี  ได้รับเชิญจากสภาอุตสาหกรรมฟอกย้อมพิมพ์และตกแต่งสิ่งทอไท เป็นผู้ร่วมทำการศึกษาวิจัย “ผลกระทบของคลอรีนในน้ำประปาที่มีต่อการ  ย้อมสี”โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาผลกระทบของคลอรีนในน้ำประปาที่มีต่อการย้อมสีในกระบวนการฟอกย้อม เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการแก้ไขปัญหาของอุตสาหกรรมฟอกย้อม


( ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.กนกพร  สว่างแจ้ง  อาจารย์ประจำภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม ได้รับอนุญาตเป็นอาจารย์พิเศษสอนวิชา ES 431 Environmental Impact Assessment  สำหรับนักศึกษาชั้นปีที่ 3 และ 4ในภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2546 ณ สาขาวิชาเทคโนโลยีสิ่งแวดล้อม ภาควิชาวิศวกรรมไฟฟ้ากำลังเทคโนโลยีพลังงานและสิ่งแวดล้อม สถาบันเทคโนโลยีนานาชาติสิรินธร มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 

บุคคลากรใหม่

( นางสาววรรณรัตน์  รุ่งโรจน์ธีระ   วุฒิ วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (คณิตศาสตร์) จากมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ บรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง อาจารย์ภาควิชาคณิตศาสตร์ ตั้งแต่วันที่ 4 มิถุนายน 2546

( นางสาวผกาทิพย์  ยอมมิ่งขวัญ     วุฒิ วิทยาศาสตรบัณฑิต (ชีววิทยา) จากมหาวิทยาลัยศิลปากรจ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง ผู้ช่วยสอนภาควิชาชีววิทยา  ตั้งแต่วันที่ 26 พฤษภาคม 2546

( นางสาวกนกรัตน์  วุฒิวิชาภรณ์     วุฒิ วิทยาศาสตรบัณฑิต (ชีววิทยา) จากมหาวิทยาลัยศิลปากรจ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง ผู้ช่วยสอนภาควิชาชีววิทยา  ตั้งแต่วันที่ 9 มิถุนายน 2546

( นางสาวสุนันทา  พรายมี     วุฒิ วิทยาศาสตรบัณฑิต (ฟิสิกส์) จากมหาวิทยาลัยศิลปากร จ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง ผู้ช่วยสอนภาควิชาฟิสิกส์  ตั้งแต่วันที่ 2 มิถุนายน 2546

( นางสาวสุนิษา  วิระนนท์     วุฒิ วิทยาศาสตรบัณฑิต (ฟิสิกส์) จากมหาวิทยาลัยศิลปากร จ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง ผู้ช่วยสอนภาควิชาฟิสิกส์  ตั้งแต่วันที่ 2 มิถุนายน 2546

ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th






