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ปีที่ 9 ฉบับที่ 3 ประจำเดือนมีนาคม  พ.ศ. 2546

คณะวิทยาศาสตร์ ร่วมกับโรงเรียนแกนนำในโครงการความร่วมมือเพื่อพัฒนาการเรียนการสอน และการจัดการศึกษาวิชาคณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี ระดับโรงเรียน และโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (SiS) จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการในเดือนมีนาคม


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้ความสามารถด้านวิชาการ อาจารย์สาขาวิชาคณิตศาสตร์ เรื่อง ปัญหาท้าทายระดับประถมศึกษา (ครั้งที่ 1) แบ่งเป็น 2 หัวข้อดังนี้




1.  หัวข้อ “เรขาคณิต และ การวาดกราฟ”  เมื่อวันที่ 1-2 มีนาคม  2546 ณ ห้อง 4106    อาคารวิทยาศาสตร์ 4 โดย รองศาสตราจารย์ ดร.สืบสกุล   อยู่ยืนยง  เป็นวิทยากร มีผู้เข้าอบรม 20 คน




2.  หัวข้อ “ค่าเฉลี่ย (เลขคณิต เรขาคณิต ฮาร์มอนิค)” เมื่อวันที่ 8-9 มีนาคม 2546            ณ ห้อง 4106 อาคารวิทยาศาสตร์ 4 โดย รองศาสตราจารย์ไพบูลย์  รัตนประเสริฐ  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าอบรม 16 คน


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์  จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การเขียนโปรแกรมด้วยวิชวลเบสิก”  (Programming using Visual Basic) เมื่อวันที่ 2, 9, 16, 22 และ 23 มีนาคม 2546  ณ  ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์   ชั้น 3 อาคารวิทยาศาสตร์ 1 โดย ผู้ช่วยศาสตราจารย์นิสาชล   โตอดิเทพย์  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าอบรม 18 คน


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์  จัดโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้ความสามารถด้านวิชาการ อาจารย์สาขาคณิตศาสตร์ เรื่อง  “พีชคณิต”  เมื่อวันที่ 8-13 มีนาคม 2546  ณ  ห้อง 4103 อาคารวิทยาศาสตร์ 4 โดย                   รองศาสตราจารย์ ดร.ฉวีวรรณ   รัตนประเสริฐ  เป็นวิทยากร  มีผู้เข้าอบรม  27 คน


(  ภาควิชาคณิตศาสตร์  จัดโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้ความสามารถด้านวิชาการ อาจารย์สาขาวิชาคณิตศาสตร์ เรื่อง “คัดสรรทางคณิตศาสตร์สำหรับครูมัธยมศึกษา ตอนปลาย 2” เมื่อวันที่ 10-15 มีนาคม 2546 ณ ห้อง 4106 อาคารวิทยาศาสตร์ 4 โดย รองศาสตราจารย์วารี   เกรอต และรองศาสตราจารย์ไพบูลย์   รัตนประเสริฐ เป็นวิทยากร มีผู้เข้าอบรม 18 คน

อบรมและสัมมนา 


( ภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม จัดการอบรมความปลอดภัยในโรงงานอุตสาหกรรม เมื่อวันที่ 4-7 มีนาคม 2546  ณ ห้อง 4103 อาคารวิทยาศาสตร์ 4  มีผู้เข้าร่วมอบรม 60 คน

( ภาควิชาคณิตศาสตร์ จัดการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “เทคโนโลยีเครือข่ายคอมพิวเตอร์ระดับ     พื้นฐาน”  ระหว่างวันที่ 29-30 มีนาคม และวันที่ 5-6 เมษายน 2546 
ค่ายวิทยาศาสตร์ ภาคฤดูร้อน 


คณะวิทยาศาสตร์ จัดค่ายวิทยาศาสตร์ ภาคฤดูร้อน ครั้งที่ 17 โครงการ พสวท. ระดับอุดมศึกษา โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อเปิดโอกาสให้นักศึกษาทุน พสวท. ชั้นปีที่ 1 และปีที่ 4 ได้พบปะ ทำความรู้จัก และแลกเปลี่ยนความคิดเห็นร่วมกัน เพื่อเป็นแนวทางในการทำงานร่วมกันในอนาคต เป็นเวทีของนักศึกษาทุน พสวท. ในการนำเสนอผลงานสร้างสรรค์ทางวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี สร้างเครือข่ายในการพัฒนาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีระหว่างมหาวิทยาลัย และเผยแพร่กิจกรรมของคณะฯ ที่มีต่อโครงการ พสวท. เมื่อวันที่ 24-28 มีนาคม 2546            โดยผู้อำนวยการสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี เป็นประธานพิธีเปิด ณ ห้องไววิทย์ อาคารวิทยาศาสตร์ 1
ข่าวบุคคล


( อาจารย์ ดร.ปานใจ   ธารทัศนวงศ์ อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับรับเชิญจากปลัดทบวงมหาวิทยาลัย เป็นวิทยากรในการประชุมเชิงปฏิบัติการการกำหนดมาตรฐานการพัฒนาสื่อการเรียนการสอนแบบ E-Learning ในหัวข้อเรื่อง “มาตรฐาน IMS และ SCORM กรณีศึกษาของมหาวิทยาลัย” ในวันพุธที่ 5 มีนาคม 2546  ณ  ห้อง 207  ชั้น 2  อาคารศูนย์มานุษยวิทยาสิรินธร  มหาวิทยาลัยศิลปากร  ตลิ่งชัน  กรุงเทพฯ


( อาจารย์ ดร.รัชฎา  บุญเต็ม อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ได้รับอนุญาตเข้าร่วมกิจกรรมค่ายวิทยาศาสตร์ โครงการ พสวท. ระดับมัธยมศึกษา ปีการศึกษา 2545 เมื่อวันที่ 28 มีนาคม 2546 ณ ห้องประชุมสนั่น          สุมิตร ชั้น 4 อาคารปฏิบัติการ สสวท. และเข้าร่วมกิจกรรมค่ายฯ เมื่อวันที่ 28 มีนาคม ถึงวันที่ 3 เมษายน 2546       ณ มหาวิทยาลัยบูรพา วิทยาเขตสารสนเทศ จันทบุรี และศูนย์ศึกษาการพัฒนาอ่าวคุ้งกระเบนอันเนื่องมาจาก       พระราชดำริ


( รองศาสตราจารย์ชำนิ  สุนทราคม อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญเป็นกรรมการจัดทำหลักสูตร สาขาวิชาการสอนคณิตศาสตร์ และ รองศาสตราจารย์กำชัย  ตรีชัยรัศมี ผู้ช่วยศาสตราจารย์พูลศักดิ์  อินทวี และอาจารย์จำนงค์  ฉายเชิด อาจารย์ประจำภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับเชิญเป็นกรรมการจัดทำหลักสูตร สาขาวิชาการสอนวิทยาศาสตร์ ณ คณะศึกษาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร


ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th






