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ปีที่ 8 ฉบับที่ 5 ประจำเดือนพฤษภาคม  พ.ศ. 2545

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร  จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ ประจำปีการศึกษา 2545


คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร  จัดพิธีปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่  ประจำปีการศึกษา 2545 ในวันที่ 24 พฤษภาคม 2545 ณ ห้อง 1323 (ห้องบรรยายรวม 500 ที่นั่ง) ชั้น 3 อาคารวิทยาศาสตร์ 1  มีกำหนดการ ดังนี้

เวลา  13.00  - 13.30 น
-   นักศึกษาใหม่รายงานตัวและรับเอกสาร
เวลา  13.30 -  14.00 น.          
 -   พิธีผูกเนคไทและติดเข็มเครื่องหมายมหาวิทยาลัย โดยคณาจารย์

   คณะวิทยาศาสตร์
เวลา  14.00 -  15.00 น.             
-   คณบดีกล่าวต้อนรับและแนะนำเกี่ยวกับการศึกษาในคณะวิทยาศาสตร์      


-   รองคณบดีฝ่ายบริหาร  แนะนำเกี่ยวกับการใช้บริการต่างๆ ของคณะฯ


-   รองคณบดีฝ่ายวิชาการแนะนำการจัดการเรียนการสอน  การ

 ลงทะเบียนเรียน   การย้ายสาขาวิชาเอก ฯลฯ


-    รองคณบดีฝ่ายกิจการพิเศษแนะนำการจัดกิจกรรมนักศึกษา 

      และการขอทุนการศึกษา

เวลา  15.00 น. เป็นต้นไป         
-   นักศึกษาใหม่พบอาจารย์ที่ปรึกษาแยกตามสาขาวิชา

ผลการพิจารณาจัดสรรที่พักของคณะวิทยาศาสตร์

การจัดสรรที่พักอาศัยชั่วคราวในอาคารชุดข้าราชการ  ในโควตาของคณะวิทยาศาสตร์ ได้ประกาศจัดสรรห้องพักอาศัยชั่วคราวในอาคารชุด  จำนวน  2  หน่วย เพื่อจัดสรรให้อาจารย์และข้าราชการของคณะวิทยาศาสตร์  มีผู้สมัคร  จำนวน  3  ราย  บัดนี้คณะกรรมการประจำคณะวิทยาศาสตร์ในการประชุมครั้งที่ 12/2545 เมื่อวันพุธที่ 22 พฤษภาคม 2545 มีมติจัดสรรห้องพักตามหลักเกณฑ์ของมหาวิทยาลัยให้กับบุคลากรของคณะฯ  เป็นผู้มีสิทธิ์เข้าพักในที่พัก ดังนี้ 

1.  อาจารย์จารุวรรณ
หวะสุวรรณ

2.  นายนที

ส่งบุญ

สำรอง

1.  อาจารย์สุจินันท์
ศักดิ์สินธุ์ชัย



ข่าวบุคคล 


(  อาจารย์ ดร.จันทร์ชัย  หญิงประยูร  ภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับเชิญเป็นวิทยากรในการอบรม หัวข้อเรื่อง การสอนวิทยาศาสตร์อย่างไรให้สนุกและสร้างสรรค์ยุค 2002 ณ คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี สถาบัน ราชภัฎราชนครินทร์ จังหวัดฉะเชิงเทรา  ระหว่างวันที่ 1-3 พฤษภาคม 2545


(  รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู   เวชรัชต์พิมล  และผู้ช่วยศาสตราจารย์วิมล  ขวัญเกื้อ      ภาควิชา ชีววิทยา ได้รับเชิญเป็นวิทยากรในการอบรมเชิงปฏิบัติการให้แก่พนักงานครู-ครูปฏิบัติการสอน หัวข้อเรื่อง การทำวิจัยชั้นเรียน เพื่อพัฒนาบุคลากรของวิทยาลัย ณ วิทยาลัยอาชีวศึกษาเทศบาลนครปฐม  จังหวัดนครปฐม ระหว่าง วันที่ 10-11 พฤษภาคม 2545


(  รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู   เวชรัชต์พิมล  และผู้ช่วยศาสตราจารย์วิมล  ขวัญเกื้อ      ภาควิชาชีววิทยา  ได้รับเชิญเป็นวิทยากรในการสัมมนา  หัวข้อเรื่อง การฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ การเตรียมความพร้อมของโรงเรียนเพื่อพร้อมรับการประเมินจากภายนอก  ณ โรงเรียนเทคโนโลยีทักษิณพาณิชยการ  จังหวัดนครศรีธรรมราชระหว่างวันที่  12-13 พฤษภาคม 2545


(  รองศาสตราจารย์ ดร.เรณู   เวชรัชต์พิมล  ภาควิชาชีววิทยา  ได้รับเชิญเป็นวิทยากรให้ความรู้การประกันคุณภาพการศึกษา (QA) แก่บุคลากรของวิทยาลัยนานาชาติชิลเลอร์แสตมฟอร์ด  ณ วิทยาลัยนานาชาติชิลเลอร์แสตมฟอร์ด สาขาชะอำ-หัวหิน เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม 2545


(  ผู้ช่วยศาสตราจารย์นัทธีรา   สรรมณี  ภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม  ได้รับอนุมัติให้ขยายเวลาศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก สาขาวิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม ณ ประเทศสหรัฐอเมริกา ต่ออีกมีกำหนด 1 ปี ด้วยทุนส่วนตัว ตั้งแต่วันที่ 30 พฤษภาคม 2545 ถึงวันที่ 29 พฤษภาคม 2546


(  อาจารย์กุศยา  ปลั่งพงศ์พันธ์  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุมัติให้ขยายเวลาศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก สาขาวิชาสถิติ ณ ประเทศสหรัฐอเมริกา มีกำหนด 1 ปี ด้วยทุนส่วนตัว ตั้งแต่วันที่ 30 มิถุนายน 2545 ถึงวันที่ 29 มิถุนายน 2546


(  อาจารย์กรทิพย์  โต๊ะสิงห์ และอาจารย์สุมามาลย์  บรรเทิง  ภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อในระดับปริญญาโท สาขาวิชาฟิสิกส์ ณ บัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยศิลปากร ด้วยทุนส่วนตัว มีกำหนด   2 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2545 เป็นต้นไป


(  อาจารย์ ดร.สมเจตน์   ไวยาการณ์   อาจารย์ประจำภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ระดับ 8 ตั้งแต่วันที่ 28 กันยายน 2544 


(  นายสมบัติ  มุกดา   ครู ระดับ 5 ภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อในระดับปริญญาตรี สาขาวิชาเอกวิศวกรรมอุตสาหการ-เครื่องมือกล ตามโครงการครูประจำการวิชาชีพ ประจำปี 2545 ณ สถาบันเทคโนโลยีราชมงคล ต.คลองหก อ.ธัญบุรี จ.ปทุมธานี ด้วยทุนส่วนตัว มีกำหนด 2 ปี ตั้งแต่วันที่ 17 พฤษภาคม 2545 ถึงวันที่ 16 พฤษภาคม 2547 

บุคคลใหม่ 


(  นายเกียรติศักดิ์  เกิดสุข  วุฒิ ปวช. (ช่างไฟฟ้ากำลัง) จาก ร.ร.บ้านโป่งบริหารธุรกิจเทคโนโลยี จัดจ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง ลูกมือช่าง สำนักงานเลขานุการ คณะวิทยาศาสตร์ ตั้งแต่วันที่ 1 พฤษภาคม 2545
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ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail science@su.ac.th
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เร็วๆ นี้จะมีวารสารรายเดือนของคณะฯ อีกฉบับหนึ่ง

(ยังไม่ได้ตั้งชื่อ)

วารสารฉบับนี้จะรวบรวมเรื่องราวต่างๆ เช่น

สาระน่ารู้ทางวิทยาศาสตร์ เวทีแสดงความคิดเห็น ตอบปัญหาต่างๆ

ที่เป็นประโยชน์ต่อชีวิตประจำวันและเป็นสื่อกลางให้พวกเราได้โฆษณา

ขายสินค้าหลากหลาย (ที่มีอยู่และอยากขาย)

โปรดติดตาม
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