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ปีที่ 8 ฉบับที่ 10  ประจำเดือนตุลาคม  พ.ศ. 2545

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดกิจกรรมให้กับโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน (SIS) 
( อาจารย์จากโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน  จำนวน 3 โรงเรียน  คือ  โรงเรียนสามพราน

วิทยา     โรงเรียนสิรินธรราชวิทยาลัย   และ โรงเรียนบรมราชินีนาถราชวิทยาลัย    เข้าร่วมประชุมปฏิบัติการ ความคิดสร้างสรรค์และการประกอบสิ่งประดิษฐ์เชิงการศึกษาวิทยาศาสตร์   เมื่อวันที่ 17–18 ตุลาคม 2545  ณ  ภาควิชาฟิสิกส์  คณะวิทยาศาสตร์  มหาวิทยาลัยศิลปากร

(โครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียนและภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้จัดกิจกรรมโครงการอบรมเพิ่มพูนความรู้

ความสามารถด้านวิชาการแก่อาจารย์สาขาวิชาคณิตศาสตร์  เรื่อง   เรขาคณิต    เมื่อวันที่ 20–25 ตุลาคม 2545         ณ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ซึ่งมีผู้เข้าร่วมอบรมเป็นอาจารย์จากโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน   และโรงเรียนเครือข่ายในโครงการความร่วมมือฯ จำนวน  24 คน โดยมี รศ.ดร. ฉวีวรรณ   รัตนประเสริฐ  เป็นวิทยากร 

( โครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียนและภาควิชาคณิตศาสตร์  ได้จัดกิจกรรมโครงการอบรมเพิ่มพูนความ

รู้ความสามารถด้านวิชาการแก่อาจารย์สาขาวิชาคณิตศาสตร์  เรื่อง   คัดสรรทางคณิตศาสตร์สำหรับครูมัธยมศึกษาตอนปลาย  เมื่อวันที่ 22–27 ตุลาคม 2545   ณ คณะวิทยาศาสตร์  มหาวิทยาลัยศิลปากร   ซึ่งมีอาจารย์จากโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน  และโรงเรียนเครือข่ายในโครงการความร่วมมือฯ  เข้าอบรมจำนวน 16 คน   โดยมี รศ. วารี เกรอต  เป็นวิทยากร

( โครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน  ได้จัดกิจกรรมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ  การใช้โปรแกรม 

Authorware  ครั้งที่ 2   ในระหว่างวันที่  21-22  ตุลาคม 2545  และวันที่ 24-25 ตุลาคม 2545  ณ ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์  คณะวิทยาศาสตร์  โดยเชิญ คุณวรวุฒิ  มั่นสุขผล  นักวิชาการจากศูนย์คอมพิวเตอร์  มหาวิทยาลัย     ศิลปากร  เป็นวิทยากร     ซึ่งมีอาจารย์จากโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน  โรงเรียนเครือข่ายในโครงการความร่วมมือฯ  และอาจารย์จากคณะวิทยาศาสตร์เข้าอบรม จำนวน  35  คน    

( โครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียนและภาควิชาฟิสิกส์  ได้จัดกิจกรรมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ

ในหัวข้อที่น่าสนใจทางฟิสิกส์  ให้กับอาจารย์จากโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน  และโรงเรียนในโครงการความร่วมมือฯ  จำนวน 25 คน   เมื่อวันที่ 21-22  ตุลาคม และวันที่ 24-25 ตุลาคม 2545   ณ  ห้องปฏิบัติการฟิสิกส์   ภาควิชาฟิสิกส์  คณะวิทยาศาสตร์  โดยมีคณาจารย์จากภาควิชา ฟิสิกส์ร่วมเป็นวิทยากร

( โครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียนและสาขาวิชาวิทยาการคอมพิวเตอร์ ได้จัดกิจกรรมโครงการอบรม

เชิงปฏิบัติการ การพัฒนาสื่อการสอนโดยใช้โปรแกรม Authorware  ให้กับอาจารย์จากโรงเรียนในโครงการวิทยาศาสตร์ในโรงเรียน   โรงเรียนในโครงการความร่วมมือฯ  และอาจารย์จากคณะวิทยาศาสตร์ฯ    จำนวน 25 คน   เมื่อวันที่ 26–27 ตุลาคม และวันที่ 2-3 พฤศจิกายน 2545  ณ  คณะวิทยาศาสตร์  โดยได้เชิญ คุณวรวุฒิ  มั่นสุขผล        นักวิชาการจากศูนย์คอมพิวเตอร์    มหาวิทยาลัยศิลปากร  เป็นวิทยากร

ข่าวบุคคล


( อาจารย์กัมปนาท  ธาราภูมิ  อาจารย์ประจำภาควิชาชีววิทยา ได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก สาขาวิชาชีววิทยา ณ University of Glasgow  ประเทศสหราชอาณาจักร ด้วยทุนรัฐบาล (ทบวงมหาวิทยาลัย) มีกำหนด 3 ปี ตั้งแต่วันที่ 30 กันยายน 2545


( อาจารย์รัฐพล  อ้นแฉ่ง  อาจารย์ประจำภาควิชาวิทยาศาสตร์สิ่งแวดล้อม ได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก สาขาวิชา Traffic and Environment ณ ประเทศออสเตรีย ด้วยทุน Austrian Pouncil for Science and Technology Development ประจำปี 2546 มีกำหนด 3 ปี ตั้งแต่วันที่ 2 ตุลาคม 2545


( อาจารย์งามจิตต์   เจียรกุลประเสริฐ  พนักงานมหาวิทยาลัย ภาควิชาฟิสิกส์ ได้รับอนุญาตให้ลาศึกษาต่อในระดับปริญญาเอก สาขาวิชาฟิสิกส์ (ดาราศาสตร์) ณ Tohoku University ประเทศญี่ปุ่น ด้วยทุน Monbukagakusho มีกำหนด 1 ปี 6 เดือน ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2545


( รองศาสตราจารย์  ดร.พิทยา  ตันติเวชวุฒิกุล  อาจารย์ประจำภาควิชาเคมี ได้รับพระบรมราช-โองการโปรดเกล้าฯ แต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง ศาสตราจารย์ ในสาขาวิชาเคมี ภาควิชาเคมี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร ตั้งแต่วันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2545


( รองศาสตราจารย์  ดร.สุดา  ตระการเถลิงศักดิ์  รองศาสตราจารย์วีรานันท์  พงศาภักดี  อาจารย์ศศิประภา หิริโอตป์ และอาจารย์เนาวรัตน์  มีจันทร์  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญจากวิทยาลัยเทคนิค นครสวรรค์เป็นวิทยากรในการจัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ การจัดวิจัยในชั้นเรียนให้กับคณะครู-อาจารย์วิทยาลัยเทคนิคนครสวรรค์  ระหว่างวันที่ 25-27 ตุลาคม 2545 ณ ห้องปฏิบัติการกลางคอมพิวเตอร์ วิทยาลัยเทคนิคนครสวรรค์ จังหวัดนครสวรรค์


( รองศาสตราจารย์  ดร.ฉวีวรรณ  รัตนประเสริฐ  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญจากโรงเรียนสวนกุหลาบวิทยาลัยเป็นวิทยากรทำการสอนคณิตศาสตร์ให้แก่นักเรียนที่เข้าค่ายที่ 1 ในวิชา “พีชคณิต” เพื่อเตรียมความพร้อมในการเป็นตัวแทนเยาวชนไทยไปแข่งขันโอลิมปิกวิชาการ สาขาคณิตศาสตร์ เมื่อวันที่ 5 ตุลาคม 2545 ณ หอประชุมสวนกุหลาบรำลึก อาคารสวนกุหลาบรำลึก โรงเรียนสวนกุหลาบ


( อาจารย์บัณฑิต  ภูริชิติพร  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญจากโรงเรียนสาธิต มหาวิทยาลัย    ศิลปากร เป็นอาจารย์สอนเสริมวิชาคณิตศาสตร์ ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 6 ในภาคเรียนที่ 2 ปีการศึกษา 2545                 ณ ห้องเรียน ม.6/1 อาคารเฉลิมพระเกียรติ โรงเรียนสาธิต มหาวิทยาศิลปากร


( อาจารย์ ดร.รัชฎา  บุญเต็ม  ภาควิชาเคมี ได้รับเชิญจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)  เป็นวิทยากรอบรมการเข้าค่ายคัดเลือกครั้งที่ 1 ในการดำเนินการจัดส่งผู้แทนประเทศไทยไปแข่งขันคณิตศาสตร์วิทยาศาสตร์โอลิมปิกระหว่างประเทศ ประจำปี พ.ศ.2545 ระหว่างวันที่ 13 ตุลาคม – วันที่ 2 พฤศจิกายน 2545  ณ  ห้องอบรมสาขาเคมี ชั้น 4  อาคารอำนวยการ สสวท.
บุคลากรใหม่


( นายมูฮำหมัด  นิยมเดชา  วุฒิ วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (เคมีอินทรีย์) จาก มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ บรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง อาจารย์ ภาควิชาเคมี ตั้งแต่วันที่ 25 มิถุนายน 2545


( นางสาววันวิวาห์  วิชิตวรคุณ  วุฒิ วิทยาศาสตรมหาบัณฑิต (วิทยาศาสตร์ทางทะเล) จาก       จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย บรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง อาจารย์ ภาควิชาชีววิทยา ตั้งแต่วันที่ 1 กรกฎาคม 2545


( นายณรงค์  พูลแก้ว  วุฒิ วิทยาศาสตรบัณฑิต (คณิตศาสตร์) จาก มหาวิทยาลัยศิลปากร จ้างเป็นลูกจ้างมหาวิทยาลัย ตำแหน่ง นักวิชาการศึกษา สำนักงานเลขานุการ ตั้งแต่วันที่ 2 กันยายน 2545


ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail sc.su.ac.th















