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ปีที่ 8 ฉบับที่ 9 ประจำเดือนกันยายน  พ.ศ. 2545

ศูนย์ สอวน. คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร จัดค่ายโอลิมปิกวิชาการ ค่าย 1 ปีการศึกษา 2545


มูลนิธิส่งเสริมโอลิมปิกวิชาการและพัฒนามาตรฐานวิทยาศาสตร์ศึกษา ในพระอุปถัมภ์สมเด็จพระเจ้านางเธอเจ้าฟ้ากัลยาณิวัฒนากรมหลวงนราธิวาสราชนครินทร์ (สอวน.) กระทรวงศึกษาธิการ คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยของรัฐ 19 แห่ง และสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ร่วมกันดำเนินงานเพื่อพัฒนาการศึกษาวิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ และคอมพิวเตอร์ ในระดับมัธยมศึกษาตอนปลายให้ใกล้มาตรฐานสากล และเตรียมนักเรียนเพื่อแข่งขันคณิตศาสตร์วิทยาศาสตร์โอลิมปิกระหว่างประเทศ


คณะวิทยาศาสตร์  มหาวิทยาลัยศิลปากร เป็นศูนย์ สอวน. สำหรับภูมิภาคตะวันตก ร่วมกับโรงเรียนในเครือข่ายของ “ศูนย์ สอวน. คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร” ดำเนินการสอบ คัดเลือก นักเรียนที่กำลังศึกษาอยู่ในชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4  หรือชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 5 ในปีการศึกษา 2545 เพื่อเข้าค่ายอบรมโอลิมปิกวิชาการ ใน 5 สาขาวิชา คือ คณิตศาสตร์ คอมพิวเตอร์ ชีววิทยา และฟิสิกส์ สาขาวิชาละ 35 คน ระหว่างวันที่ 4-19 ตุลาคม 2545 ณ คณะวิทยาศาสตร์  อาคารวิทยาศาสตร์ 1 

อาจารย์คณะวิทยาศาสตร์เกษียณอายุราชการ


ในปีงบประมาณ 2545 คณะวิทยาศาสตร์มีอาจารย์เกษียณอายุราชการ ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2545   1 ท่าน คือ  ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.พรรณิภา   อริยกุลกาญจน์ ประจำภาควิชาชีววิทยา  โดยคณะฯ ได้จัดงาน “สานสัมพันธ์ วันอำลา” เมื่อวันจันทร์ที่ 30 กันยายน 2545 ณ ห้อง 4103 และบริเวณโถงชั้นล่าง  อาคารวิทยาศาสตร์ 4

ข่าวบุคคล


( อาจารย์ ดร.ปานใจ  ธารทัศนวงศ์  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับเชิญจาก ปลัดทบวงมหาวิทยาลัย เป็นวิทยากรบรรยายเรื่อง “วัตถุประสงค์และเป้าหมายของโครงการ และ Current multimedia & e-learning ในประเทศไทย” เมื่อวันพุธที่ 18 กันยายน 2545 ณ ห้องประชุมศูนย์สารสนเทศ ชั้น 3 อาคารทบวงมหาวิทยาลัย กรุงเทพฯ และได้รับเชิญจากบริษัท เทเลแซท คอร์ปอเรชั่น จำกัด เป็นวิทยากรบรรยายเรื่อง “E-LEARNING SYSTEM”  เมื่อวันศุกร์ที่ 20 กันยายน 2545 ณ โรงแรม NOVOTEL LOTUS

( รองศาสตราจารย์  ดร.ฉวีวรรณ   รัตนประเสริฐ  ภาควิชาคณิตศาสตร์ ได้รับอนุมัติให้ไปเข้าร่วมประชุมคณะกรรมการตัดสินผลการสอบข้อเขียนผู้สมัครรับทุนโครงการ พสวท. ระดับปริญญาโท-เอก และปริญญาเอก ศึกษาต่อ ณ ต่างประเทศ ประจำปีการศึกษา 2546 เมื่อวันพุธที่ 25 กันยายน 2545 ณ ห้องประชุมสนั่น  สุมิตร ชั้น 4 อาคารปฏิบัติการ สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)


( อาจารย์ ดร.โอภา  บางเจริญพรพงค์  ภาควิชาเคมี ได้รับอนุมัติให้เข้าร่วมเป็นกรรมการพิจารณาหลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาเคมีฟิสิกัล (หลักสูตรใหม่ พ.ศ.2546) ณ ภาควิชาเคมี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น

( อาจารย์ ดร.รัชฎา  บุญเต็ม  ภาควิชาเคมี ได้รับเชิญประชุมจากสถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.) และได้รับอนุมัติให้เข้าร่วมประชุมปฏิบัติการเพื่อพิจารณาเอกสารประกอบการทำกิจกรรมเคมี ตั้งแต่วันที่ 5-6 กันยายน 2545 ณ โรงแรมอิมพิเรียลธารา กรุงเทพฯ


ข่าวคณะวิทยาศาสตร์ มีจุดมุ่งหมายเพื่อเป็นสื่อกลางระหว่างคณะวิทยาศาสตร์ ศิษย์เก่า และผู้มีอุปการคุณ

หากท่านมีความประสงค์ที่จะส่งข้อเสนอแนะ ข่าวสาร หรือเปลี่ยนที่อยู่โปรดแจ้ง

คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยศิลปากร วิทยาเขตพระราชวังสนามจันทร์ นครปฐม 73000

โทรศัพท์ 0-3425-5093  โทรสาร 0-3425-5820  E-mail sc.su.ac.th















